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96 lei pe an; 20 Iei pe 6 luni. 
Abonamentele încep din anteia <JÎ a fie-caria luni.

PRETIUL ABONAMENTULUI PKNBIU 8TWCTATB

60 lei pe an; 36 lei pe 6 luni. 
Abonamentele se pot face la biuiourile poștala.

PUBLÎOATIUNILE JUDICIARII 8E PLĂTESC :

P^ni la* 60 linii, 6 lei; mai lung! de 50 Unii, 10 lei.
Ori-ce alte acte introduse in ele 

seplâteso deosebit ca șipuWJoatinniie, dupe lungime.

PRETIUL ANUNTIURLLOR:
80 bani linia de 80 litere. — A dna inserare șl mai multe, 20 ban! linia

DIRECȚIA MONITORULUI 81 TIPOGRAFIEI STATULUI

Bucuresci, strada Brancoveanu, 9.

K8ERTIUMLB 81 RECLAMELE SE PLĂTESC:

Anteia inserare, 60 b. linia; cele-alte, 80 b. linia.
Citatiunile de hotărnicie, 60 b. lima.

Publîcatlunile prî minelor și comitetelor, 60b. linia.
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PARTE OFICIALE
Bucuresci, 14 Iunie

MINISTERUL DE INTERNE

Prin jurnalul consiliului de miniștri c.u 
No. 5 din 23 Maiii 1885, dupe propune
rea făcută prin referat de D. ministru 
secretar de Stat la departamentul de 
interne și în basa art. 29 din legea de 
comptabilitate a Statului, s’a aprobat, 
sub reservă sancțiunel ulteriâre a S. 
Regelui, deschiderea unul credit extra
ordinar de lei 3.704 bani 82 ce mal tre- 
buesce pentru clădirea spitalului rural 
Vidra din județul Putna, dupe modifică
rile aduse planului și devisului în ces
tiune, și care credit se va acoperi din 
fondul destinat prin budgetul general al 
Statului pe 1885—1886, pentru deschi
derea de credite suplimentare și extra
ordinare.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu 
No. 7 din 6 Iunie 1885, dupe propunerea 
făcută prin referat de același D. ministru, 
sunt numiți membri în comisiunea chi- 
mico-farmaceutică, instituită din noii pe 
lângă consiliul sanitar superior, conform 
art. 28 din legea sanitară în vigdre, sub 
reservă sancțiunel ulteriore a M. S. Re
gelui, D-niî licențiațî în farmacie Trausch 
Adolf, profesor de chimie la scola supe- 
rioră de farmacie, Nicolescu Dimitrie, 

farmacist-șef al armatei, I. Aureliu Ciura, 
Roșu Dimitrie și Stoinescu Mihail, pro
prietari de farmacii.

MINISTERUL AFACERILOR STRllNE

Prin decretul regal cu No. 1.526 din 13 
Maiu 1885, dat asupra raportului D-lui 
ministru secretar de Stat la departa
mentul afacerilor străine, D. căpitan 
Barbu Paleologu este numit căpitan de 
port clasa II la Tulcea.

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lul ministru de fi
nance No. 21.646, D. Mihaiu Velea se 
numesce agent de control al spirtuose- 
lor la gara Pașcani din județul Suceava, 
în locul D-luî Vasile Bosinceanu, de
părtat.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru, 
sunt numiți perceptori al Statului urmă
torele persone:

D. L5n lanoșî la circumscripția 27 
(Deveselu), județul Mehedinți.

D. Nae Săvulescu la circumscripția 
16 (Ostrovu), județul Constanța.

D. G. A. Balota la circumscripția 1 
(Pitesci), județul Argeș.

D. G. Tazlauanu la circumscripția 9 
(Herța), județul Dorohoiii.

D. G. Pârvulescu la circumscripția 7 
(Bra^i), județul Prahova.

D. I<5n Burnescu la circumscripția 12 
(Hârșova), județul Constanța.

D. I<5n Scarlat la circumscripția 14 
(Dobreni), județul Neamțu.

D. Moise A. Rădulescu Ia circum
scripția 7 (Padira), județul Buzei.

D. Damian Sorocianu la circumscrip
ția (Botoșani), județul Botoșani.

D. Costache Camaldan la circumscrip
ția 17 (Zepodeni), județul Vasluiti.

D. Ștefan Polcii la circumscripția 29 
(Cavesci), județul Buzăîî.

D. Martin Martzi la circumscripția 5 
(Văleni), județul Teleorman.

D. C. Costanachi la circumscripția 13 
(Brușturoia), județul Bacăh.

D. Panaite M. Cișman la circumscrip
ția 11 (Tomesci), județul Iași.

D. St. Predescu la circumscripția 22 
(Flămânda), județul Vlașca.

Prin decisiunea D-lul ministru al agri- 
cultureî, industriei, comerciului și dome
nielor cu No. 34.416 din II Iunie 1885, 
D. Dimitrie Ghiolu, actual pedagog la 
sc61a de arte și meserii din Bucuresci, 
s’a trecut, pe țliua de 15 Iunie 1885, în 
funcțiunea de pedagog și ajutor comp- 
tabil la aceeași scolă, în locul D-luî Ște
fan Velescu, rămas în disponibilitate; iar 
D. Dimitrie Nicolau s’a numit, pe ace
eași ^i, în funcțiunea de pedagog, în lo
cul D-luî Dimitrie Ghiolu.

Rectificare— In prescurtarea de pe 
decisiunea ministerului agriculturei, in
dustriei, comerciului și domenielor cu 
No. 31.110, publicată în Monitorul ofi
cial No. 51 din 6 Iunie 1885, pagina I, 
col<5na III, să se citescă: Mihalache Pe- 
nescu, în loc de: Mihalache Popescu, cum 
din erore de manuscript s’a publicat.

PARTE NEOFICIALE
Bucuresci, 14 Iunie

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al Monitorului)

Viena, 25 Iunie — Regele și Regina 
României, îndată ce aiî sosit la hotelul 
Munch, ah primit pe adjutantul gene
ral baron F. de Mondel, care a venit să 
salute pe Majestățile Lor în numele îm
păratului. Spre amiaiji împăratul însuși 
veni să visiteze pe Majestățile Lor; în
trevederea ținu jumătate oră. Apoi Re
gele Carol, purtând uniforma regimen- 
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tulul austriac al cărui șef este, însoți 
pe împăratul până la trăsura sa.

Mal târ^iâ regele Serbiei, principele 
moștenitor Rudolf și principesa Stefa- 
nia aii făcut visită la rândul Lor Ma- 
jestăților Lor, cari, dupe amia4I, pri
miră pe principele de Hohenlohe, pe 
principele de Reuss, ambasadorul Ger
maniei, și pe principesa.

La 5 ore, trăsurile curței veniră să 
ia pe Regele Carol și pe Regina Elisa- 
veta pentru a 'I duce la Schoenbrun un
de s’a dat un prân^ de gală în ondrea 
Lor.

Majestățile Lor vor pleca din Viena 
mâine seră la 11 ore cu trenul Fulger 
pentru a se întdree în România.

Viena, 25 Iunie — Corespondența po- 
litică^ice că Porta, temându-se de vre-o 
întreprindere a Italiei asupra Tripoli- 
taniei, a dat ordine să se urmeze lucră
rile de apărare începute de cât-va timp 
și să se supravegheze riguros costa. A 
trimis asemenea la Tripoli trupe de aju
tor cu tunuri Krupp.

Constantinopol, 25 Iunie — Porta 
a adresat o circulară puterilor pentru a 
protesta în contra timpului de 7 ^ile, fi
xat de conferința sanitară din Roma 
pentru stabilirea carantinelor și pentru 
a emite motivele cari, dupe guvernul 
otoman, sunt în favorea menținere! de 
10 ^ile pentru carantine.

Roma, 25 Iunie — Circulă sgomotul 
în cercurile politice că D. Depretis ar 
avea de gând să-și reserveze în noua 
combinare ministeriale portofoliul afa
cerilor străine, luând ca secretar gene
ral pe D. Torinelli saiî pe baron Blanc.

Camera deputaților s’a amânat; ea se 
va întruni din noii îndată ce cabinetul 
va fi format.

Londra, 25 Iunie — Camera lorzilor 
și Camera comunelor s’aii amânat pună 
la 6 Iulie.

Viena, 26 Iunie — Regele și Regina 
României au primit asemenea visita ar- 
chiducelui Wilhelm și a contelui Kal- 
noky.

Dupe prânzul de gală dat în onorea 
Lor, Majestățile Lor aă visitat pe am
basadorul Germaniei la casa sa de la 
țeră, unde aă luat ciainl.

A^i dupe amia^i, la orele 3 Ma
jestățile Lor vor pleca la Bucuresci prin 
calea Pestei.

Berlin, 26 Iunie — Gazeta de Voss, 
vorbind de incidentul franco-român, ^ice 
că influența Franciei nu e destul de mare 
pentru a înspăimânta România, mai cu 
semă dacă acesta din urmă are dupe ea 
pe Austria și Germania. Același <jiar a- 
daogă că Francia n’ar putea să ia nici 
măsuri violente, nici măsuri apăsătore, 
de vreme ce România nu exportă pentru 
Francia de cât grâă. W

Londra, 26 Iunie — Morning-Post 
afirmă că basa programei politice a 
noului cabinet în afară va fi o unire 
strânsă cn Germania, Austria și Italia.

(Havas.)

15 . Gheorghe Lecca, proprietarul mo
șiei Ungureni din județul Bacăti, oferind 
în mod gratuit lemnele necesare pentru 
construirea din noiî a 36 podețe pe te
ritoriul comunei Bibiresci din acel județ, 
ministerul ’i exprimă mulțumirile sale.

ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Fiind-că prețurile ce s’au oferit,la li- 
citațiunea ținută în ^iua. de 10 Iunie 
1885, pentru darea în Întreprindere a 
aprovisionărei a 280 stânjeni lemne ne
cesare acestui minister și autorităților 
dependințe de el din Capitală, pe iarna 
viitore, n’a fost avantagios, ministerul 
a decis a ține o altă licitație în cjiua de 
2 Iulie 1885;

Se publică spre cunoscința amatorilor 
de a lua în întreprindere predarea ace
stor stânjeni de lemne ca, în ^iua citată, 
să se presinte cu oferte sigilate și garan
ția prevăzută în condițiuni, cari se pot 
vedea în tote filele, în cancelaria mini
sterului.

No. 7.781. j 1885, Iunie 13.

Direcția generale a telegrafelor 
și poștelor

Se publică spre cunoscința generale 
că direcțiunea scoțând din servicii! 68 
stâlpi vechi de telegraf, aflați pe dis
tanța Râmnicu-Vâlcea-Rîul-Vadului, se 
va ține licitație pentru vînZarea lor, în 
^iua de 4 (16) Iulie 1885, în localul pre- 
fecturei de Vâlcea.

No. 11.079. 1885, Iunie 11.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția vămilor, timbrului și 
înregistrărel

La biuroul vamal Gruia, aflându-se 
părăsite mărfurile mai jos notate, se pu
blică spre cunoscința proprietarilor că, 
în termen de o lună de la data acestei 
publicațiuni, să se presinte la citatul 
biuroiî spre a și le lua în primire; în 
cas contrarii!, dupe trecerea acestui ter
men, se vor pune în vînZare conform 
art. 218 din legea vămilor:

4 butoe gole vechi, în greutate de 45 
kilograme;

1 butoih cu rachiu ordinar^ în greu
tate de 70 kilograme;

1 butoiiî gol vechiu, în greutate de 20 
kilograme;

Slănină sărată, în greutate de 11 ki
lograme.

No. 21.901. 1885, Iunie 12.

—Se publică spre cunoscința generale 
că, în ^iua de 10 Iulie 1885, se vor vinde 
prin licitație, în localul biuroului vamal 
Iași, 207 kilograme țesătură de lână cu 
bumbac, ce s’aii confiscat de la comerci
antul Mendel lacobitz.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri 
se vor presinta în <jiua arătată, la men
ționatul biuroii de vamă, spre a concura 
la licitație.

No. 21.907. 1885, Iunie 12.
Casieria generale a județului Tutova

La 20 Iunie 1885, urmând a se vinde 
în piața Domnescă din orașul Bârlad, la 
orele 12 amia^i, 4 boi de jug ai D-lui 
N. Steliade, pentru plata sumelor ce da
toresce din arenda moșiei Fântâna-BIă- 
naru, se publică spre cunoscința gene
rale, cu invitare c-ă amatorii doritori de 
a cumpăra citatele vite să se presinte la 
arătata <Ji și oră în piața Domnescă, în
soțiți de garanția cerută de lege.

No. 7.243. 1885, Iunie 11.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

La 15 Iunie 1885, orele 4 p. m., se 
va ține licitație la ministerul lucrărilor 
publice și la prefectura județului Pra
hova, pentru darea în întreprindere a 
reconstruire! tablierului podului Câm- 
pinița de pe șoseua Ploesci-Predeal.

Valorea lucrărilor este de lei 6.256, 
bani 29.

Detalii pentru acestă lucrare se pot 
vedea în publicațiunea No. 4.604, inse
rată în Monitorul oficial No. 42 din 1885.

— La 20 Iunie 1885, orele 4 p. m., se 
va ține licitațiune la ministerul lucră
rilor publice și la prefectura județului 
Botoșani, pentru darea în întreprindere 
a reconstruirel unui canton pe șoseua 
Botoșani-Herlăii.

Valorea lucrărilor este de lei 2.300.
Detalii pentru acestă lucrare se pot 

vedea în publicațiunea No. 4.314, inse
rată în Monitorul oficial No. 37 din 1885.

— La 27 Iunie 1885, orele 4 p. m., se 
va ține licitație la ministerul lucrărilor 
publice și la prefectura județului Gorj, 
pentru darea în întreprindere a schim- 
băre! podelei podului din comuna Pes- 
teana, șoseua Filiaș-Târgu-Jiului.

Valorea lucrărilor este de lei 3.408, 
bani 99.

Detalii pentru acestă lucrare se pot 
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vedea în publicațiunea No. 4.606, inse
rată în Monitorul oficial No. 42 din 1885.

— La 5 Iulie 1885, orele 4 p. m., se 
va ține licitație la ministerul lucrărilor 
publice, pentru darea în întreprindere 
a lucrărilor de apărare de la podul Te- 
leajen de pe șoseaa PIoesci-Mizil.

Valdrea lucrărilor este de lei 77.657, 
bani 91.

Detalii pentru acestă licitație se pot 
vedea în publicația No. 4.884, inserată 
în Monitorul oficial No. 48 din 1885.

— La 29 Iulie 1885, orele 4 p. m., se 
va ține licitație la ministerul lucrărilor 
publice și la prefectura județului Dolj, 
pentru darea în întreprindere a constru
itei unei porțiuni din șosăua Tărgu-Jiu 
la frontieră, punctul Lainici.

Valdrea lucrărilor este de lei 114.683, 
bani 63.

Detalii pentru acăstă lucrare se pot 
vedea în publicațiunea No. 4.709, inse
rată în Monitorul oficial No. 44 din 1885.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI,COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

Intocmindu-se, conform art.17 din le
gea pentru numirea profesorilor la șco- 
lele profesionale, programa dupe care 
urmeză a se ține concursul pentru ocu
parea catedrei de desemn și geometria 
descriptivă de la școla technică de in
strumente agricole din Iași, ministerul 
publică spre cunoscință aspiranților că, 
la 3 Septembre 1885, se va ține con
curs în localul șcdlel technice din Iași 
pentru ocuparea cu titlu provisoriiî a 
acelei catedre.

Condițiunile ce se cer de la candidați 
spre a fi admiși la concurs sunt:

a) A fi român șah naturalisat.
b) Certificatul de absolvirea unei 

scole de inginerie saiî al unei scdle spe
ciale de aplicațiune, care să corespundă 
cu importanța acestei catedre.

Iar materiele asupra cărora vor fi 
examinați concurenții sunt:

Desemn
Epure de descriptivă.
Desemn aplicat la construcțiuni în j 

general și în special la mașini, con
struind diferite vederi și secțiuni ale u- 
nei bucăți ce este a se efectua.

Geometria descriptivă
Geometria descriptivă propriâ-Jisă.
Punct, dreptă, plan, rabateri, inter- 

secțiuni ale planurilor cu corpuri, solide 
și a corpurilor solide între densele, etc., 
suprafețe de revoluțiune cu planuri 
tangente.

Descriptiva aplicată
Teoria umbrelor, șarpantă, noțiuni de 

perspectivă în special axonometria.
Consursul se va ține în localul scd- 

lei technice din Iași, conform legei din 
17 Martie 1879.

Cererile de înscriere la concurs se vor 
adresa ministerului agriculturei, indu
striei, comerciului și domenielor, cel pu
țin cu 8 Jile înainte de termenul fixat 
pentru ținerea concursului, indicând 
titlurile ce posedă candidatul, iar ac
tele se vor presința juriului examinator 
în <Jiua concursului.

No. 24.294. 1885, Maiiî 24.

—Urmând a se ocupa cu titlul proviso
riiî, conform legel, catedrele de la scola 
practică de agricultură de la Păncesci- 
Dragomiresci, județul Roman, ministe
rul, aurind pe comisiunea permanentă, 
publică concurs pe Jiua de 12 Septem
bre 1885.

Concursul se va ține în localul scdlei 
de agricultură și silvicultură de la He- 
restreă, la orele 12 din <Ji, înaintea ju
riului ce se va institui la timp.

Pentru a fi admiși la concurs, oandi- 
dațil trebue să îndeplinescă următdrele 
condițiuni:

1. Să fie români saiî naturalisațl.
2. Să presinte diploma de absolvirea 

unei scdle de agricultură din țeră saiî 
din străinătate.

3. Să fi satisfăcut condițiunilor legel 
de recrutare.

Cererile de înscriere se vor primi la 
minister până la 4 Septembre 1885, iar 
programa concursului este cea următdre:

a) Pentru catedra de agricultură, cresce- 
rea vitelor, economia și legislația rurale

Agricultura elementară cu geologia 
agronomică și filotechnică. Horticultura 
și arboricultura. Viticultura și vinifica- 
ția. Zootechnia generale și zootechnia 
speciale. Economia rurale cu sistemul 
de cultură.Legislația rurale: explicația 
legei poliției rurale, a concursurilortși 
exposițielor agricole și industriale, a 
învățământului agricol, etc.

b) Pentru catedra de elementele sciințelor 
fisico-naturale cu noțiuni practice de 

silvicultură
Fisica și meteorologia agricole. Chi

mia generale, chimia agricole și tech- 
nologia. Zoologia și botanica agricole. 
Noțiuni de anatomie și fisiologie ani
male și vegetale, (cunoscință animalelor 
și descrierea plantelor ce intereseză agri
cultura). Ornitologia agricole. Piscicul
tura. Noțiuni practice de silvicultură^ 
(basele sciinței, descrierea esențelor fo
restiere, amenagiarea și exploatarea 
pădurilor).

c) Pentru catedra de geniu rural și 
comptabilitate

Aritmetica și geometria. ArpentagiQ 
și nivelement. Drenagiul și irigațiunea. 
Construcțiunile rurale; noțiuni de me
canică ; teoria mașinelor agricole. Comp
tabilitatea în partită simplă și dublă. 
Ținerea registrelor.

No. 27.393. 12* 188^, Iunie 7.

—Confirmându-se la 7 Iunie 1885 asu
pra D-lul Memet Aii Memet exploata
rea stuhulul și papurel de la cătuna 
Agigea , pendinte de comuna Techir- 
ghiol, pe timp până la 1 Aprilie 1886, 
cu arendă de lei 54 și cu condițiunile 
din Monitorul oficial No. 253 din 1835, 
se. însciințeză prin acesta numitul an
treprenor pentru a se presintă Ia prefec
tura Constanța să încheie contract, căci 
garanția definitivă este suficientă acea 
depusă sub recipisa casieriei de Con
stanța No. 958 din 1885.

No. 28.254. 1885, Iunie 12.

MINISTERUL CULTELOR 
ȘIINSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Prin demisionarea titularului, de
venind vacantă catedra de chimia-orga- 
nică și toxicologie de la scdlă superioră 
de farmacie din Bucuresci, ministerul, 
au Jind pe consiliul permanent al instruc
țiunel, publică concurs pentru ocuparea 
ei în mod provisoriiî, conform legei, pe 
Jiua de 1 Noembre 1885.

Concursul se va ține înaintea juriului 
ce se va institui la facultatea de medi
cină din Bucuresci.

Aspiranții vor trebui să se înscrie la 
minister cu cel puțin opt Jile înaintea 
termenului concursului.

' No. 6.578.

—Din lipsă de aspiranți nepuțendu-se 
ocupa în mod provisoriiî, conform legei, 
catedra de limba francesă de la cursul 
inferior ăl liceului din Botoșani, mini
sterul, au Jind pe consiliul permanent al 
instrucțiunel, publică din noii concurs 
pentru acea catedră, pe Jiua de 1 Octom
bre 1885.

Concursul se va ține la Universitatea 
din Iași, în conformitate cu legea și re
gulamentul din Martie 1879.

înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 Jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 6.926. m

—Biserica Beșteleiu din urbea Pitesci, 
avend necesitate de reparațiuni, minis
terul publică licitațiune pentru darea 
în antreprisă a acestor reparațiuni, pe 
Jiua de 15 Iulie 1885, care se va ține 
la prefectura județului Argeș, prin ofer* 
te sigilate confom legel comptabilităței 
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generale a Stalului și dupe devisul pu
blicat mai jos.

Amatorii pentru a concura la acestă 
antreprisă urmeză a depune mai ânteiîî 
o cauțiune de 5 °/0 din suma totale din 
devis, care cauțiune, în cas când adjude
catarul nu se va presinta pentru semna
rea contractului în 5 <Jile cel mult de la 
data adjudecărei, se va confisca în favo
rea Statului, fără altă somațiune saiî 
formalitate de judecată. No. 7.125.

JDevis extimativ pentru a face o reparație 
radicale la biserica S-ta Treime, Pitesci

1. A înveli din noii acoperișul biseri- 
cei care se află în completă ruină, pro
venită din causă că în anul 1880 a bă

tut petra, care a îngăurit tinicheua în
velișului în o mulțime de locuri și ast
fel picăturile de apă produc mari da
une la bolțile bisericei și 'putrezesc 
lemnăria acoperișului.

Așa dar este de mare trebuință de a 
înveli biserica din noii și a ’i face patru 
ferestre noui în locul celor vechi, cari 
sunt de tot stricate la turla bisericei.

Asemenea trebue învelit din noiî ot- 
vonul și burlanele și jgheburile cari 
sunt de tot stricate, trebue făcute din 
nou.

Tencuelile în jurul bisericei, extern 
și intern, trebue făcute din noiî de la su
prafața pământului până la o înălțime 
de trei metri.
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Fiind-că zidurile laterale ale biseri
cel sunt crepate este mare necesitate de 
patru legături de fer, fie-care să aibă o 
lungime de șâse metri.

2. Casele bisericei asemenea trebuesc 
reparate: făcut din noiî acoperișul și 
podul casei; asemenea făcut din noiî pa
tru ferestre și trei uși; făcut din nou td- 
te tavanurile și tencuelile păreților cari 
sunt de tot ruinate.

3. A închide cu palan curtea biseri
cel în lungime de 311 metri.

Tote aceste lucrări de se vor mai lăsa 
așa cum se află, se vor ruina așa de tare 
în cât nu o să fie cu putință a le mai 
repara.

a

DESCRIEREA, MATERIAL ȘI LUCRU
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1
2

I. Reparația bisericei S-ta Treime

învelitul acoperișului bisericei cu tinichea Darvent . . 
învelitul otvonului............................................................

3
4
5
6

Jgheburi ........................................................
Burlane...........................................................
Patru legături de fer lungi de fi-metri una 
Patru ferestre făcute din nou la turlă . .

7
8
9

10
11

Tencueli interne...................................................  .•
Tencuelile externe...................................................
Vopsitul interior.......................................................
Spoitul exteriorului bisericei cu vopsea cu apă , 
Pentru schelă in total.......................................... ...

12
13
14

II...Casa bisericei 
învelișul din nou și bătutul cu șiță . . 
Podul făcut din nou . . ..................  
Tavane din nou . ... .

15
16
17
18
19

Tencuitul păreților intern și extern 
Patru ferestre făcute din nou simple 
Trei uși noui..................................  
Sala făcut din nou..........................
Făcut duoe sobe din nou ....

III. închiderea
închiderea curței bisericei cu palan dat la broscă dupe cum 

se va cere....................................................................

Pentru lucrări neprevăzute 2 °/0.................
Suma totale generale
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Prețuri 

unitare Parțiale Totale
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5 35 12840

— — — 30 00 120 00

53,00 2,00 — 106,00 1 50 159 00
60,00 3,00 — 180,00 1 50 270 00
53,00 2,00 — 106,00 — 50 53 00

64,00 9,00 _
m. 2
576,00 0 20 115 20

— — — — — — 150 00
2.160 40

11,00 6,00
m. 2

66,00 3 50 231 00
8,00 6,00 — 48,00 3 00 144 00
8,00 6,00 — 48,00 2 oo 96 00

— — — 156,00 1 20 187 20 658 20
1,50 1,00 — bucăți 4 30 00 120 00
2,00 0,80 — bucăți 3 40 00 120:00

10,00 1.00 -— — — 50:00
— — — 2 30 00 6o!oo

350 00

m. 1
50311,00 2,00 — 311,00 3 50 1.088

_ — _ — — — — —
1.088
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MINISTERUL DE RESBEL

La licitația ținută în Ziua de 27 Maiu 
1885, conform publicațiunei No. 2.871, 
inserată în Monitorul oficial No. 22, 
pentru aprovisionarea furniturilor de 
lână coprinse într’ensa, necesare arma

tei, nepresintându-se doritori, ministe
rul publică spre cunoscință tutulor că, 
în Ziua de 28 Iunie 1885, orele 3 dupe 
amiaZI, se va ține licitație în localul mi
nisterului, pentru aprovisionarea obiec
telor următore:

485 brâuri de lână galbenă pentru 
roșiori, 918 ornamente de lână galbenă 

pentru căciuli de roșiori, 918 ține-coi- 
furi de lână galbenă pentru căciuli de 
roșiori, 918 pampone ovale de găitan de 
lână galbenă limoniu, 918 egrete de per 
albe, 1.961 pampone ovale de găitan de 
lână roșie, 1.961 egrete de per roșiu, 
5.466 pampone pentru chipiuri, din cari 
5.072 roșii, 99 albe, 153 garans și 142 
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albastre; 759 egrete roșii pentru geniu, 
2.293 penage de per, din cari 2.052 ro
șii, 99 albe și 142 negre; 4.000 metri 
galon de lână galbenă.

Licitația se va efectua în conformita
tea legei de comptabilitate generale a 
Statului, art. 40 — 57 inclusiv, și în 
condițiunile coprinse în publicația men
ționată.

Garanția cerută este de din va
ldrea furniturei socotit pe prețul o- 
fertat.

Predarea furniturei în total se va e- 
fectua la depositul central de echipa
ment, în termen de duoă luni socotit de 
la data contractului saiî comendei.

No. 4.613. 1885, Iunie 11.

Excadronul gendarml Bucuresci
Conform ordinului D-lui comandant 

al corpului II de armată cu No. 12.635, 
se scote din noii în licitațiune în comp
tul antreprenorului darea în antreprisă 
a 150 țesăli, pentru «Jiua de 23 Iunie 
1885, orele 10 dimineța; licitația se va 
ține în cancelaria excadronului gen^ar- 
mi Bucuresci din strada Colțea.

D-nii concurenți cari doresc a se an- 
gagia cu înființarea acestor țesăli sunt 
rugați a se presinta în ^iua, ora și lo
cul indicat, însoțiți de garanții în re
gulă, conformându-se legei de compta
bilitate a Statului.

Modelul tip ce pote vedea în tote fi
lele de lucru de la orele 8 dimineța pâ
nă la orele 6 sera.

No. 750. 1885, Iunie 9.

Soldații mai jos notați deșertând, sunt 
rugate tdte autoritățile militare și civile 
a ’i urmări, prinde și înainta corpurilor 
respective.

Regimentul 5 artilerie
Teodorescu Dumitru din comuna Prun- 

deni, plasa Oltu, județul Vâlcea; avend 
talia 1 m. 710 m.m., părul negru, fața 
smedă, fruntea potrivită, sprîncenile ne
gre, ochii căprii, nasul, gura și bărbia 
potrivite.

Durla .Nicolae din comuna Busu, pla
sa Dumbrava, județul Mehedinți; avend 
talia 1 m. 670 m.m., perul galben, fața 
blondă , fruntea potrivită, sprîncenile 
galbene, ochii ver^i, nasul borcănat, 
gura și bărbia potrivite.

Drăghici Vasile din comuna Petra, 
plasa Oltu-de-Sus , județul Romanați; 
avend talia 1 m. 750 m.m., perul casta
niii, fața smedă, fruntea potrivită, sprîn
cenile castanii, ochii căprii, nasul; gura 
și bărbia potrivite.

Regimentul 1 roșiori
Dobrescu Nicolae din comuna Vârfu

rile, plasa Ialomița, județul Dâmbovița, 
avend talia 1 m. 660 m.m., perul, sprîn- 

cenile castanii, fața smedă, ochii ver^i, 
fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Ilie Ion din comuna Rusănesci, plasa 
Olt, județul Romanați, avend talia 1 m. 
710 m. m., perul, sprîncenile castanii, 

. ochii căprii, fața smedă, fruntea, nasul, 
gura, bărbia potrivite.

Țiganu Dumitru din comuna Alma- 
jiu, plasa Jiu-de-Sus, județul Dolj, a- 
vând talia 1 m. 600 m.m., părul, sprîn
cenile negre, ochii căprii, fața ocheșe, 
fruntea, gura potrivite, nasul borcănat, 
bărba mică și rade, 2 degete la mâna 
dreptă betegite.

Georgescu Ion din comuna Drăgășani, 
plasa Olt, județul Vâlcea, avend talia 
1 m. 64 c.m., părul, sprîncenile castanii, 
ochii căprii, fața smedă, fruntea mica, 
nasul, gura, bărbia potrivite, aluniță în 
față la dreptă.

loniță Piciu Sava din comuna Bucu
resci, strada Berzei, județul Ilfov, avend 
talia 1 m. 630 m.m., părul, sprîncenile 
castanii, ochii căprii, fața smedă, frun
tea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Vlăduț Constantin din comuna Buto- 
esci, plasa Motru-de-Jos, județul Me
hedinți, avend talia 1 m. 60 c.m., părul, 
sprîncenile negre, fața smedă, ochii că
prii, fruntea, nasul, gura, bărbia potri
vite.

Guști Gheorghe Constantin din co
muna Cărbunesci, plasa Teleajenu, jude
țul Prahova, avend talia 1 m. 60 c.m., 
părul, sprîncenile castanii, fața roșco
vană, ochii căprii, fruntea, nasul, gura, 
bărbia potrivite.

Giurgea Gheorghe, nevenit la corp.
Brâneci Mateiu Nicolae din comuna 

Craiova, plasa Orașul, județul Dolj, a- 
vend talia 1 m. 69 c.m., părul, sprînce
nile castanii, fața smedă, ochii căprii, 
fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Pârvan Alexandru și Stana Ștefan, 
neveniți la corp.

Predescu Dumitru II din comuna Ca
racal, plasa Ocolu, județul Romanați, 
avend talia 1 m. 60 c.m., părul, sprînce
nile negre, fața smedă, ochii căprii, 
fruntea mică, nasul gura, bărbia potri
vite.

Nicolăescu Petre din comuna Cheia, 
plasa Cozia, județul Vâlcea, avend talia 
1 m. 72 c.m., părul, sprîncenile negre, 
fața smedă, ochii negri, fruntea, nasul, 
gura, bărbia potrivite.

Olteanu Constantin din comuna Ce- 
pari, plasa Topolog, județul Argeș, a- 
vend talia 1 m. 69 c.m., părul, sprînce
nile galbene, fața smedă, ochii căprii, 
fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Florea Ion Brândușfiin comuna Cornu, 
plasa Dumbrava, județul Dolj, având 
talia 1 m. 69 c.m., părul, sprîncenile ca
stanii, fața smedă, ochii ver^I, fruntea, 
nasul, gura, bărbia potrivite.

Mihaiu Stan din comuna Bogați, plasa 
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și județul Dâmbovița, având talia 1 m. 
61 c.m., părul, sprîncenile castanii, fața 
smedă, ochilcăprii, fruntea, nasul, gura, 
bărbia potrivite.

Ion Marin din comuna Șerbănesci-de- 
Jos, plasa Șerbănesci, județul Olt, având 
talia 1 m. 70 c.m., fața smedă, ochii 
ver^I, fruntea potrivită, nasul, gura 
lungi, bărbia ascuțită.

Ilie Gheorghe din comuna Fâța, plasa 
și județul Olt, având talia 1 m. 71 c.m., 
părul, sprîncenile castanii, fața smedă, 
ochii căprii, fruntea, nasul, gura, băr
bia potrivite.

Colțea Constantin I din comuna Bo- 
răscu, plasa Jiu, județul Gorj, având ta
lia 1 m. 66 c.m., părul, sprîncenile ne
gre, fața smedă, ochii căprii, fruntea, 
nasul, gura, bărbia potrivite.

Bală Ion din comuna Isvorelu, plasa 
Dumbrava, județul Mehedinți, având ta
lia 1 m. 64 c.m., fața smedâ, ochii că
prii, fruntea, nasul, gura, bărbia potri
vite, părul, sprîncenile castanii.

Tănase Vasilescu din comuna Bucu
resci, strada Polonă, județul Ilfov, având 
talia 1 m. 670 m.m., părul, sprîncenile, 
ochii negri, fața smedă, fruntea, nasul, 
gura, bărbia potrivite.
ijSmărăndescu Gh. din comuna Craiova, 
plasa Orașu, județul Dolj, având talia 
1 m. 69 c.m., părul, sprîncenile castanii, 
fața smedă, ochii căprii, fruntea, nasul, 
gura, bărbia potrivite.

Rădulescu Gh. din comuna Albesci, 
plasa și județul Argeș, având talia 1 m. 
71 c.m., părul, sprîncenile castanii, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, gura, na
sul, bărbia potrivite.

Anton Dumitru din comuna Băișdra, 
plaiul Loviscea, județul Argeș, având 
talia 1 m. 63 c.m., părul, sprîncenile, o- 
chii negri, fața ocheșe, fruntea lată, na
sul ascuțit, gura, bărbia potrivite.

Coman Gheorghe din comuna Băișdra, 
plaiul Loviscea, județul Argeș, având ta
lia 1 m. 66 c.m., părul, sprîncenile ne
gre, fața ocheșe, ochii căprii, gura mică, 
bărbia rotundă, fruntea, nasul potrivite.

Giumanca Ion din comuna Cârceni, 
plasa Motru-de-Jos, județul Mehedinți, 
având talia 1 m. 75 c.m., părul, sprîn
cenile castanii, fața smedă, ochii căprii, 
fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Ciocoiu Tudor din comuna Orlea, plasa 
Oltu-de-Jos, județul Romanați, având 
talia 1 m. 67 c.m., părul, sprîncenile 
castanii, fața smedă, ochii căprii, frun
tea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Gheorghe Petre din comuna Corcova, 
plasa Motru-de-Jos, județul Mehedinți, 
având talia 1 m. 72 c.m., părul, sprîn
cenile castanii, fața ăcheșe, ochii negri, 
fruntea mică, nasul, gura, bărbia potri
vite.

Vasilică Gheorghe din comuna Sălă- 
trucel, plaiul Loviscea, județul Argeș, 
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av»ând talia 1 m. 700 m.m., perul, sprîn- 
csnile castanii, fața smedă, ochii căprii, 
fruntea, gura mici, nasul ascuțit, băr
bia potrivită.

lonescu Nicolae din comuna și plasa 
Oltenița, județul Ilfov, avend talia 1 m. 
72 c.m., perul, sprîncenile castanii, fața 
smedă, ochii căprii, fruntea, gura, na
sul, bărbia potrivite, o aluniță în obra
zul drept.

Vrăncuț Mihaiiî din comuna Pond- 
rele, plasa Gloșani, județul Mehedinți, 
avend talia 1 m. 63 c.m., perul, sprîn
cenile castanii, fața smedă, ochii căprii, 
fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Păducel Ion din comuna Floresci, 
plasa Motru-de-Sus, județul Mehedinți, 
avend talia 1 m. 62 c.m., perul, sprîn
cenile castanii, fața bălană, ochii ver^i, 
fruntea mică, nasul, gura, bărbia potri
vite.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Dâmbovița
In ^iua de 28 Septembre 1885, orele 

10 dimineța, sunt a se vinde și adjudeca 
în pretoriul acestui tribunal:

O pereche case, situate în orașul Târ- 
goviște, strada Fructelor No. 275, cari 
se învecinesc la resărit cu strada Brân- 
coveanu, la apus cu Nae Rădulescu, la 
mia^ă-<Ji cu strada Fructelor și la mia^ă- 
ndpte cu Fița lonescu, avere proprie a 
D-lui Petre Bădulesceanu, de profesie 
proprietar, domiciliat în orașul Tergo- 
viște, strada Fructelor No. 275, ce se 
vinde în achitarea Statului pentru suma 
de Iei 1.707, bani 48, condemnat prin 
hotărîrea înaltei curți de compturi cu 
No. 143 din 1880, prevăzută în proce
sul-verbal dresat de agentul.de urmă
rire ou No. 38 din 1883, confirmat de 
D. ministru de finance, prin ordinul cn 
No. 7.680 din 4 Martie 1883 și încuvi
ințată acestă vînZare de tribunal, prin 
jurnalul No. 1.351 din 1883 și care se 
face conform art. 14 și 15 din legea de 
urmărire.

Dupe cum atestă D. grefier respectiv, 
imobilul scos în vînZare nu s’a găsit a- 
fectat la nici o sarcină popritore.

Acesta vînZare fiind fixată pentru ^iua 
de 17 Septembre 1883, când la acea £i, 
tribunalul prin jurnalul cu No. 3.962, 
în urma cerere! D-lui casier general lo
cal făcută prin adresa No. 12.595 din 
1883 a suspendat vînZarea, însă prin a- 
dresa No. 19.531 din 18 Decembre 1884, 
D. casier general a cerut redeschiderea 
vînjerei, și tribunalul, prin jurnalul cu 
No. 7.421 din 1884, a dispus scdterea 
din noiî în vînZare a imobilului descris 
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mai sus pentru ^iua de 1 Iunie 1885, 
când prin jurnalul cn No. 3.201 din 
1885, s’a amânat pentru 4iua de 28 
Septembre 1885, indicată mai sus.

Se publică dar acestă vînZare spre cu
noscința generale a amatorilor și acelor 
ce ar pretinde veri-un drept de proprie
tate, nsufruct, servitute, chirie, privile
gii, ipotecă saiî veri-ce alt drept asu
pra imobilului scos în vînZare, să se a- 
rate la tribunal cu asemenea pretenți- 
uni mai ’nainte de £iua vînZerei; căci la 
din contră nu li se vor mai considera.

No. 10.260. 1885, Iunie 10.

— In ^iua de 28 Septembre 1885, o- 
rele 10 dimineța, sunt â se vinde și ad
judeca în sala ședințelor acestui tribunal:

O pereche case noul, situate în co
muna Cazaci, construcție de zid și înve
lite cu fer, compuse din 2 odăi cu sală 
la mijloc' și osebit dependințe vechi în 
curte, cari imobile se învecinesc spre ră
sărit cu șoseua ce duce la gara Nucetu, 
spre apus cu un loc viran al comunei, 
spre mia^ă-nopte cu biserica comunei și 
spre miațjă-<Ji cu Constantin Pană, si
tuat acest imobil în comuna Cazaci, 
plasa Dealu-Dâmbovița, acest județ, a- 
vere proprie a D-lui lancu Popescu, de 
profesie agricultor, domiciliat tot în co
muna Cazaci, $isa plasă și județ, ce se 
vinde în achitarea Statului pentru suma 
de lei 1.905, bani 50, coprinsă în pro
cesul-verbal de urmărire dresat de agen
tul de urmărire al circumscripției 42 
Cazaci No. 8 din 1884, aprobat de D. mi
nistru de finance, și încuviințată acestă 
vînZare de tribunal prin jurnalul cu 
No. 7.277 din 1884, și care se efectueză 
conform art. 14, 15, 55 și 56 din legea 
de urmărire.

Dupe cum atestă D. grefier respectiv, 
asupra imobilului coprins în presintul 
act de vînZare nu s’a găsit nici o sar
cină popritore.

Se publică dar acestă vînZare spre 
cunoscința generale a amatorilor și a 
acelora ce ar pretinde veri-un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegii, ipotecă sai ori-ce drept asu
pra imobilului scos în vînZare, să se 
presinte la tribunal cu asemenea preten- 
țiuni mai ’nainte de ^iua vînZerei ; căci 
la din contra nu li se vor mai considera.

No. 10.272. 1885, Iunie 10.

— In țliua de 28 Septembre 1885, la 
orele 10 dimineța, sunt a se vinde și ad
judeca în pretoriul acestui tribunal:

1. Șese prăjini loc, cu vie pe densul, 
în cătunul Lăculețele, numit Pe Față, li- 
mitându-se la resărit cu via fiicei debi
torului anume Zinca, la apus cu a fiului 
seiî Ion, la mia^ă-^i cu drumul Dealu
lui și la mia^ă-nopte cu pădurea Statn- 

lui, având pe acest, pământ și o casă cu 
beciiî de desubt.

2. Un alt petic de pământ, cu vie pe 
densul, numit Gogâlcea, ca 8 prăjini, tot 
în cătunul Lăculețele, având tot limitele 
de la No. 1 de mai sus.

Aceste imobile sunt situate în cătunul 
Lăculețele, .comuna Glodeni, plaiul Ia
lomița , acest județ Dâmbovița, avere 
proprie a D-lui Michaiiî Măzăran, do
miciliat în comuna Glodeni, țfisul plaiiî 
și județ, ce se vinde în achitarea Statu
lui, pentru suma de lei 47, bani 86, dupe 
cum se constată din procesul-verbal No. 9, 
dresat de agentul de urmărire, confirmat 
de D. ministru de finance și încuviințată 
acestă vînZare de tribunal, prin jurna
lul No. 7.179 din*1884.

Acestă vînZare se face conform art, 14 
și 16 din legea de urmărire.

Dupe cum atestă D. grefier respectiv, 
imobilele descrise mai sus, nu s’aîî găsit 
afectate la nici o sarcină popritore.

Se publică dar acestă vînZare spre cu
noscința generale a amatorilor și a ace
lora ce ar pretinde veri un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegia, ipotecă saiî veri-ce alt drept 
asupra imobilelor descrise mai sus, să 
se presinte la tribunal cu asemenea pre- 
tențiuni mai înainte de țliua vînZerei, 
căci la din contra nu li se vor mai con- 
sidora»

No. 10.284. 1885, Iunie 10.

Tribunalul Olt
Conform jurnalului de amânare dresat 

de completul acestui tribunal sub No. 
2.369 din 1885, se publică spre generala 
cunoscință că, dupe cererea D-lui casier 
general local și pentru despăgrbirea Sta
tului de suma de lei 93, bani 50, ce D. 
Stan Nicolae Buzatu din comuna Băl- 
teni debită din contribuțiuni directe, 
plus taxele cuvenite corpului de portă
rei în sumă de lei 233, bani 21, s’a pus 
în vînZare cu licitațiune publică averea 
numitului debitor, care este :

Trei pogone moșie din moșia debito
rului ; aceste pogone se mărginesce la 
resărit cu moșia Potcoveni, la apus cu 
a debitorului, la mia^ă-nopte cu Marin 
M. Lăzărescu și la mia^ă-^i cu Constan
tin Florea Bărbulescu.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vînZerei s’a defipt 
^iua de 10 Septembre 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala acestui 
tribunal, în sus arătata ^i și oră, unde 
se va ține licitația, spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari ar pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegii!, ipotecă saiî ori-ce alte drepturi 
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asupra imobilului pus în vînjare, să se 
presinte mai înainte de (Jiua vîn^erei; 
căci în urmă nu Ii se va mai considera 
nici o cerere.

No. 10.379. 1885, Iunie 7.

—Conform jurnalului dresat de acest 
tribunal sub No. 2.198 din 1885, se pu
blică spre generala cunoscință că, dupe 
cererea D-lui casier general local și pen
tru despăgubirea Statului de suma de 
lei 481, bani 94, ce D. Dumitrache An- 
dreescu din comuna Sâmburesci debită 
din contribuțiuni directe, plus taxele cor
pului de portărei în sumă de Iei 36, bani 
19, s’a pus în vîmjare cu licitație publică 
imobilul numitului debitor, care este:

O casă de prăvălie, învelită cu șiță, 
ce are în acestă comună; imobilul de mai 
sus se învecinesce la resărit cu proprie
tatea D-lui Șfefan Zahariescu, la apus 
cu primăria comunei Sâmburesci, la 
mia^ăr^i cu apa Cungrei și la mia^ă- 
n<5pte cu pământul rural al locuitorului 
Ilie Niță Oche.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vîn^erei s’a defipt 
(jiua de 24 Septembre 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala acestui 
tribunal, în sus aretata <ji, orele 10 di
mineța, unde se va ține licitațiune pu
blică, spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari vor pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegii!, ipotecă, să se presinte mai îna
inte de 4iua vîn^erei; căci în urmă nu 
li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.399. 1885, Iunie 8.

— Conform jurnalului dresat de acest 
tribunal sub No. 2.199 din 1885, se pu
blică spre generala cunoscință că, dupe 
cererea D-lui casier general local și pen
tru despăgubirea Statului de suma de lei 
217, bani 20, ce D. Nâe P. Belu din co
muna Oporelu, debită din contribuțiuni 
directe, plus taxele cuvenite corpului de 
portărei în sumă de lei 24, băni 27, s’a 
pus în vîn<jare cu licitație publică imo
bilul numitului debitor, care este :

Un petic pământ din drumul liniei, 
drumul Dealului spre resărit până în 
vâlceaua Mărgărita peste tot, ce are moș
tenire cumpărătore, la miajă-nopte se 
învecinesce cu Preda Ion Bobani și la 
mia^ă-Ji cu Ion Radu Popescu.

Asupra acestei averi -figureză urmă
tdrele sarcini:

I. Nicolae Belu, asigurare pentrti zes
trea soției sale Marița, No. 1.952 din 
1859 al registrului de popriri.

II. Belu P. N., moșia Oporelu, în pri
mul rang, ipotecă pentru împrumutul 
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de 10.000 lei, de la Dumitrescu Mihala
che, act legalisat la'No. 2 din 1878.

Pentru efectuarea acestei vînjeri s’a 
defipt (jiua de 24 Septembre 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere expu
sa avere, să} se ,presinte în sala acestui 
tribunal, în sus aretata (ji, la orele 10 
de dimineță, unde se va ține licitația, 
spre a concura.

Tot-d’o-dată , conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari ar pretinde ver-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri- 
velegiu, ipotecă, să se presinte mal îna
inte de (jiua vîmjerei; căci în urmă nu 
li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.405. 1885, Iunie 8.

— Conform jurnalului dresat de acest 
tribunal sub No. 2.197 din 1885, se pu
blică spre generala cunoscință că, dupe 
cererea D-lui casier general local și pen
tru despăgubirea Statului de suma de 
lei 111, bani 43, ce D. Dumitru loniță 
Nema din comuna P.eroșiI, debită din 
contribuțiuni directe, plus taxele corpu
lui de portărei în sumă de lei 35, bani 
75, s’a pus în vînjare cu licitație pu
blică imobilul numitului debitor, care 
este:

13 stânjeni moșie moștenire, în co
muna Păroși, lungimea din apa Cungri- 
șfira spre apus până în vâlceaua Bise
ricei; se învecinesce spre mia^ă-nopte 
cu Profir Badea Duminică și spre mia^ă- 
(ji cu D. N. Gherman, cu 100 pruni pe ea.

Acestă avere nu este supusă la nici 
o sarcină.

Pentru efectuarea vîmjerei s’a defipt 
^iua de 24 Septembre 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala a- 
cestui tribunal, în sus aretata ții, la 
orele 10 dimineța, unde se va ține lici
tațiunea, spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura ■ civile , se someză toți acei 
cari ar pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegiu, ipotecă, să se presinte mai îna
inte de (jiua vîmjerei; căci în urmă nu li 
se va mai considera nici o cerere.

No. 10.411. 1885, Iunie 8.

Corpul portăreilor din Bucuresci
Conform adrâsei onor, tribunal comer

cial Ilfov No. 6.415 din 1885, se pu
blică spre generala cunoscință că, în 
(jiua de 21 Iunie 1885, se va vinde prin 
licitație publică, pe piața tribunalului 
local, averea mobile a D-lui Dimitrie 
Georgescu, compusă din mobilier de casă, 
urmărită pentru despăgubirea moșteni
torilor decedatului C. Georgescu.

.Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte; și, neputându-se ter

mina în acea (ji, va continua și în cele 
următore.

No. 7.144. 1885, Iunie 12.

—Conform adresei onor, tribunal co
mercial Ilfov No. 6.486 din 1885, se pu
blică spre generala cunoscință că, în 
«jiua de 22 Iunie 1885, se va vinde prin 
licitație publică, la localitate în cătunul 
Bragadiru din comuna Străini-Dobreni, 
plasa Sabaru acest, județ, averea mobile 
a D-lui Petre Stoianovicii!, compusă din 
mobilier de casă, mobilier de prăvălie și 
altele, urmărită pentru despăgubirea 
D-lui N. M. lonescu.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte; și, neputându-se termina 
în acea Ji, va continua și în cele urmă
tore.

No 7.130. 1885, Iunie 12.

Comisarul de urimărire al ocolului II 
din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință 
că D. jude al ocolului II din Bucuresci, 
prin adresa No. 3.853 din 1885, a fixat 
<jiua de 17 Iunie 1885, pentru vîndarea 
prin licitație, pe piața Amzei, a averei 
mobile a D-lui Jacques Roth, urmărită 
pentru despăgubirea D-lui Marcu Zuc- 
kerman.

Vîndarea va începe la orele 11 â. m.
No. 1.572. 1885, Iunie 13.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecționale

D. Constantin Voicu Băltărețu din co
muna Hagiesci, plasa Câmpului, este 
chemat la acest tribunal, în (Jiua, de 20 
Iunie 1885, orele 11 dimineța, spre a se 
cerceta că inculpat în procesul pentru 
furt de la stăpân; având în vedere că de 
nu va fi următor se va judeca în lipsă’

No. 5.555. 1885, Maid 9.

— D. Nicolae Alexe, salahor, domi
ciliat la Nicolae Dudaș Sacagiu, domi
ciliat în Delea-Veche, este chemat la 
acest tribunal, în (jiua, de 20 August 
1885, orele 11 dimineța, spre a se cer
ceta ca inculpat în procesul pentru furt; 
având în vedere că de nu va fi următor 
se va judeca în lipsă.

No. 6.402. 1885, Maiu 22.

—D. Costache Enache, de domicilii! se 
va întreba D. Anastasie C. Christodor 
strada Cuza-Vodă No. 58, este chemat 
la acest tribunal, în (jiua de 22 August 
1885, orele 11 dimineța, spre a se cer
ceta ca inculpat în procesul prevejut de 
art. 322 comb. cu art. 323 din codul pe
nal ; având în vedere că de nu va fi ur
mător se va judeca în lipsă.

No. 6.731. 1885j Iunie 6,
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Tribunalul Prahova, secția II
D. Gheorghe Vasile, din comuna Plo

escl St. Vasile, este citat ca, în ^iua de 
20 Iunie 1885, orele 10 a. m., sâ vie la a- 
cest tribunal spre a fi cercetat ca inculpat 
pentru faptul penat de art. 310 din co
dul penal; cunoscend că nefiind următor 
se va judeca în lipsă, conform legei.

No' 7.247. 1885, Maiii 22.

Tribunalul Buzeii
D. losef Toader, din comuna Bozioru, 

este citat ca, în ^ina de 19 Iunie 1885, 
orele 10 dimineța, să se presinte la acest 
tribunal ca inculpat; contrarih se va ju
deca in lipsă.

No. 8.447. 1885, Maiii 23.

— D. Matei Șerban, din comuna Ju- 
gureni, este citat ca, în ^iua de 3 Sep
tembre 1885, orele 10 dimineța, să se 
presinte la acest tribunal ca inculpat 
pentru faptul penat de art. 310, al. II, 
din codul penal; contrarih procesul se 
va judeca în lipsă.

No. 9.620. 1885, Iunie 10.

Tribunalul Teleorman
D. Ion Marin din Netoțide Jos, acum 

cu demiciliul necunoscut, este citat ca, 
în <Jiua de 17 Iunie 1885, orele 10 dimi
neța,- să se presinte în pretoriul acestui 
tribunal ca reclamant; la neurmare se vor 
aplica contră’! disposițiunile legei.

No. 8.223. 1885, Maih 22.

Judecătoria ocolului Cricovu, 
județul Prahova

D. Petrache Mănescu, fost cu domici
liul în comuna Drăgănesci, iar actual
mente necunoscut, este citat ca, în ^iua 
de 26 Iunie 1885, orele 10 dimineța, să 
se presinte în pretoriul acestei judecă
torii spre înfățișare ca inculpat pentru 
bătae ; cunoscend că nefiiud următor 
causa se va judeca în lipsă, conform 
legei.

No. 5.948. 1885, Iunie 8.

Judecătoria ocolului Olt, județul Olt
D. Gheorghe Mihai Dinu, fost cu do

miciliul în comuna Vatomiresci-Trep- 
teni, plasa Olt-Topolog, județul Argeș, 
iar acum necunoscut, se citeză ca, la 27 
Iulie 1885, orele 10 dimineța, să vie la 
acestă judecătorie ca inculpat; contrarih 
se va judeca în lipsă.

No. 5.828. 1885, Iunie 10.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucțiune al tribuna
lului Ilfov

In numele legeiși alM. S.Regelui, 
Noi, D. Giuvar’, judecător de in

strucție pe lângă tribunalul Ilfov, man

dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților forței publice să aducă îna
intea ndstră, conformându-se legei, pe 
Nae Voicu, domiciliat în comuna Cur- 
cani-Balcani, plasa Oltenița, de îndată, 
ca să fie ascultat asupra inculpărilor 
ce i se aduc pentru furt de vite;

Cerem de la toți depositarii forței pu
blice de a da ajutor, în cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 11 Iunie 1885.
No. 2.150.

Judele de instrucție al tribunalului 
Prahova

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, A. Arion, delegat judecător-in- 

structor al tribunalului Prahova, secția 
II, în virtutea facultăței ce ne dă legea 
de procedură criminale, mandăm și or
donăm ca Voicu Mănescu din comuna 
Scurtesci-Stefesci, acum dispărut, să fie 
adus la cabinetul nostru până la 17 Iu
nie 1885, spre a i se lua interogatoriul;

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101. 110 și 
următorii din ^isa procedură.

Dat la Iunie 1885.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curței de apel din Bu
curesci

In numele legei șialM. S- Regelui, 
Noi, procurorul general de pe lângă 

curtea de apel din Bucuresci,
In temeiul art. 193 și 399 din proce

dura penale;
In virtutea decisiunel curței cu jurați 

din Ilfov No. 24, din 1 Iunie 1885, care 
condamnă pe Ernest Schvanberger, fost 
în comuna Bucuresci, județul Ilfov, ma
jor, de profesie comisionar, la munca sil
nică pe termen de 5 ani în contumacie 
pentru omucidere;

Cerem ca ori ce agent al forței publi
ce să conducă și să închidă pe sus nu
mitul la penitenciarul Slănic;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
celei închisori a primi și reține pe nu
mitul pe tot timpul determinat prin sus 
citata decisiune, calculat de Ia arestare; 
iar la expirare se va libera, de nu va fi 
deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate , pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 5 Iunie 1885.
No. 319.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă curtea de 

apel din Bucuresci,

In temeiul art. 193 și 399 din proce
dura penale;

In virtutea decisiunel curței cu jurați 
din Ilfov No. 23, din 1 Iunie 1885, care 
condamnă pe Dumitru Vasiliu, cu domi
ciliul necunoscut, la munca silnică pe 
termen de 10 ani în conțumacie pentru 
tâlhărie;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să conducă și să închidă pe numi
tul la penitenciarul Slănic;

Mandăm și ordonăm directorului ace
lei închisori a primi și reține pe numi
tul pe tot timpul determinat prin sus 
citata decisiune, calculat de la arestare; 
iar la expirare se va libera, de nu va fi 
deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, Ia cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 5 Iunie 1885.
No. 324.

Judele de instrucțiune al tribuna
lului Ilfov

In.numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, A. D. Solacol, judecător de in

strucțiune pe lângă tribunalul Ilfov, în 
unire cu conclusiunile D-lui prim-pro
curor al acestui tribunal,

In virtutea art. 96 din procedura pe
nale, mandăm și ordonăm tutulor a- 
genților puterel publice ca să condncă 
la închisorea de Ia Văcăresci, confor
mându-se legei, pe numitul Vasile lo
nescu Luchi prevenit pentru furt, fapt 
prevăzut și penat de art. 310, alin. II 
din codul penal;

Punem îndatorire directorului acelei 
închisori ca să’l primescă și să’l dețină 
până la un alt ordin;

Cerem de Ia toți depositarii puterei 
publice ca să dea ajutor pentru execu
tarea acestui mandat, în cas de cerere 
din partea purtătorului lui.

Dat la 10 Iunie 1885.
No. 1.647.

Parchetul tribunalului Ilfov
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo-corecționale, 
No. 165 din 5 Martie 1885, care con
damnă pe Savu Trifu, din comuna Cheaj- 
na, județul Ilfov, major, de profesiune 
plugar, la închisore pe timp de 1 lună 
pentru rănire, delict prevăzut și pedep
sit de art. 239 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să ’i se 
executa sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 

.expirare se va libera.
Dat la 4 Maih 1885.
No. 7.862.
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In'numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea decisiunei cur- 
ței de apel cu No. 146 din 9 Februarie 
1881, care condamnă pe Tănase Eftimie 
din comunaCiorogârla-Dârvari, județul 
Ilfov, major, de profesiune cârciumar, 
la închisdre pe timp de 3 luni pentru 
atentat la pudore, delict preveniri și pe
depsit de art. 263 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să ’i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 16 MaiU 1885.
No. 8.555.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea decisiunei curței, 
secția I, No. 367 din 20 Aprilie 1881, 
care condamnă pe lancu Avra am din co
muna Bucuresci, strada Pitagora No. 6^ 
județul Ilfov, major, de profesie servitor 
la închisore pe timp de 2 luni de (jile 
pentru abus de încredere, delict preve
ijut și pedepsit de articolul 32^ din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresc! a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va libera.

Dat la 16 Maiu 1885.
No. 8.575.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I civilo-corecționale, 
No. 44 din 17 Ianuarie 1885, care con
damnă pe Gheorghe sin Gheorghe din 
comuna Bucuresci, județul Ilfov, major, 
de profesie petrar, la închisore pe timp 
de 3 luni pentru furt cu efracție,, delict 
prevăzut și pedepsit de art. 310 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresc! a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă,-al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 28 Maiiî 1885.
No. 9.247.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui' 
tribunal, secția IV civilo-corecționale, 
No. 379 din 25 Aprilie 1885, care con
damnă pe Mirică Porumbaru din strada 
Dulgheri No. 12, major, de profesie 

muncitor, la închisore pe timp de 4 luni 
pentru furt, delict preve^ut și pedepsit 
de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 31 Maiîî 1885.
No. 9.524.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea decisiunei curței 
de apel, secția I, No. 644 din 30 Noembre 
1883, (Are condamnă pe Ion Horovitz 
din comuna Bucuresci, județul Ilfov, 
major, de profesie biurocrat, Ia închisdre 
pe timp de 2 luni pentru escrocherie, 
delict prevăzut și pedepsit de1 art. 334 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se e- 
xecute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 31 Maiu 1885.
No. 9.572.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestul tribunal?, secția I civilo-corec
ționale, No. 207 din 4 Aprilie 1885, care 
condamnă pe Grigore lonescu, fost aju
tor de subprefect la ptasa Dâmbovița, 
județul Ilfov, major, la închisdre pe timp 
de 2 luni pentru abus de încredere, de
lict prevăzut și pedepsit de art. 323 din 
codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter- 
meu se va calcula de la awestare și 
Ia expirare se va libera.

Dat la 1 Iunie 188.5.
No. 9.647.

Parchetul tribunalului Dâmbovița
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribuna

lul Dâmbovița,
In basa art. 193 din c«dul de proce

dură criminale;
In temeiul sentinței tribunalului Dâm

bovița No. 522, pronunțată în audiența 
de la 22 Maiiî 1881, prin care condamnă 
pe loan Nichițoia, muncitor, din comu
na Șerbănesci, iar acum cu domiciliul 
necunoscut, la închisdre corecționale pe 
timp de 1 lună, pentru că a comis faptul 
de omor din nebăgare de semă;

Cerem ca ori ce agent al forței pu

blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Tergoviște;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la (jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
incarcerare, când Ia expirare se va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iunie 1885.
No. 1.888.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribuna

lul Dâmbovița,
In basa art. 193 din codul de proce- 

-dură criminale;
In temeiul sentinței acestui tribunal 

No. 1.547, pronunțată în audiența de la 
23 Noembre 1884, prin care condamnă 
pe loan Pârvu, major, de profesie plu
gar, fost domiciliat în comuna Brănesci, 
iar acum necunoscut, la închisore corec
ționale pe timp de 15 (jile pentru că a 
comis faptul de adulterii;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Tergoviște;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la (jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de Ia 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea mână de ajutor, la cas 
de necesitate, pentru executarea presin- 
tului mandat.

Dat Ia 3 Iunie 1885.
No. 1.889.

— In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul 

Dâmbovița,
In basa art. 193 din codul de pro

cedură criminale;
In temeiul sentinței acestui tribunal 

No. 971, pronunțată în audiența de Ia 
13 Decembre 1882, prin care condamnă 
pe Anica George, de profesie muncitore, 
fostă domiciliată în comuna Bilciuresci, 
iar acum necunoscut, la închisore corec
ționale pe termen de o lună pentru că 
a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sns 
numita la temnița din Tergoviște;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numita la (jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare o va libera 
de nu va fi deținută pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
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sitate, pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 3 Iunie 1885.
No. 1.890.

ORDONANȚE DE ÎNFĂȚIȘARE

Curtea cu jurați din Bucuresci
Noi, președintele curțel cu jurați din 

Bucuresci,
Ve^end decisiunea de punere sub acu

sațiune, pronunțată la 13 Martie 1885 
de curtea de apel din Bucuresci, în con
tra lui Constantin Petrache, cu domici
liul necunoscut, absințe și contumace, 
acusat pentru tâlhărie și omor;

Ve^end actul de acusație, redactat 
la 16 Martie de D. procuror general al 
curței, și actul de notificațiune făcut la 
cel din urmă domicilii! al șeii;

Considerând că a trecut mai mult de 
10 ^ile de când <jisa decisiune de pu
nere sub acusațiune s’a notificat numi
tului acusat prin Monitorul oficial, fără 
să se fi înfățișat și constituit prisonier, 
în executarea art. 470 din codul cri
minal ;

Ordonăm numitului Constantin Petra
che de a se presinta, în termen de 10 ^ile, 
înaintea curțel cu jurați din Bucuresci, 
spre, a se judeca asupra ^isel acusațiuni 
și a se pune în stare de arestare în casa 
de oprelă așezată pe lângă curte ; că la 
cas de nevenire va fi declarat rebel legei; 
suspens din exercițiul drepturilor cetă- 
țenesci; că averea sa va fi sechestrată 
în cursul instrucțiune! contumacie!; că 
orl-ce acțiune către judecătorii ’i va fi 
oprită în curgerea aceluiași timp; și că 
se va procede în contra lui, conform le
gei, de și absințe;

Mai declarăm că ori-cine este dator 
să arate locul unde se află acusatul;

Mai ordonăm încă că acestă ordonanță 
să fie publicată prin tobă în cea d’ânteiii 
Duminică următore și afiptă la porta 
locuinței acusatului, Ia primărie și la 
porta auditorului curței cu jurați.

Ministerul public va trimite acestă 
ordonanță la tribunalul în a cărui cir
cumscripție se află averea contumacelui 
ce urmeză a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiii 17.

— Noi, președintele curței cu jurați 
din Bucuresci,

VăZend decisiunea de punere sub acu- 
. ■ sațiune, pronunțată la 13 Martie 1885 de 

curtea de apel din Bucuresci, contra lui 
Ștefan Nestor, cu domiciliul necunoscut, 
absințe și contumace, acusat pentru tâl
hărie și omor;

Ve^end actul de acusațiune, redactat 
la 16 Martie de D. procuror-general al 
curței, și actul de notificațiune făcut la 
pel din urmă domicilii! al șeii;

Considerând că a trecut mai mult de 
10 <jile de când £isa decisiune de punere 
sub acusațiune s’a notificat numitului 
acusat prin Monitorul oficial, fără să se 
fi înfățișat și constituit prisonier, în exe
cutarea art. 470 din codul criminal;

Ordonăm numitului Ștefan Nestor 
de a se presinta, în termen de 10 $ile, 
înaintea curțel cu jurați din Bucuresci, 
spre a se judeca asupra ^isei acusați
uni și a se pune în stare .de arestare 
în casa de oprelă așezată pe lângă curte; 
că la cas de nevenire va fi declarat rebel 
legei; suspens din exercițiul drepturilor 
cetățenesc!; că averea sa va fi seches
trată în cursul instrucțiune! contuma
cie! ; că ori-ce acțiune către judecătorii 
’i va fi oprită în cursul aceluiași timp; 
și că se va procede în contra lui, con
form legei, de și absințe ;

Mai- declarăm că ori-cine este dator 
să arate locul unde se află acusatul;

Mai ordonăm încă ca acestă ordonan
ță să fie publicată prin tobă în cea d’ân
teiii Duminecă și afiptă la porta locuin
ței acusatului, la primărie și la porta 
auditorului curței cu jurați.

Ministerul public va trimite acestă 
ordonanță la tribunalul în a cărui cir
cumscripție se află averea contumacelui 
ce urmeză a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiii 17.

— Noi, președintele curțel cu jurați 
din Bucuresci,

Ve^end decisiunea de punere sub acu
sațiune, pronunțată la 13 Martie 1885 
de curtea de apel din Bucuresci, în con
tra lui Dudu Bălășia, cu domiciliul ne
cunoscut, absințe și contumace, acusat 
pentru tâlhărie și omor ;

Ve^end actul de acusație, redactat la 
16 Martie de D. procuror-general al 
curței', și actul de notificațiune făcut la 
cel din urmă domicilii! al șeii;

Considerând că a trecut mal mult de 
10 ^ile de când ^isa decisune de pune
re sub acusațiune s’â notificat numitu
lui acusat prin Monitorul oficial, fără 
să se fi înfățișat și constituit prisonier, 
în executarea art. 470 din codul cri
minal ;

Ordonăm numitului Dudu Bălășia de 
a se presinta, în termen de 10 ^ile, îna
intea curței cu jurați din Bucuresci, 
spre a se judeca asupra $isei acusațiuni 
și a se pune în stare de arestare în casa 
de oprelă așezată pe lângă curte; că la 
cas de nevenire va fi declarat rebel legei; 
suspens din exercițiul drepiturilor cătă- 
țenesci; că averea sa va fi sechestrată 
în cursul instrucțiune! contumacie!; că 
ori-ce acțiune către judecătorii ’i va fi 
oprită în curgerea aceluiași timp; și că 
se va procede în contra lui, conform le
gei» de și absințe;

I Mal declarăm că ori-cine este dator 
să arate locul unde se află acusatul;

Mai ordonăm încă că acestă ordonanță 
să fie publicată prin tobă în cea d’ântâiu 
Duminică următore și afiptă la porta 
locuinței acusatului, la primărie și la 
porta auditorului curței cu jurați.

Ministerul public va trimite acesta 
ordonanță la tribunalul în a cărui cir
cumscripție se află averea contumacelui 
ce urmeză a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiii 17.

— Noi, președintele curței cu jurați 
din Bucuresci;,

Ve^end decisunea de punere sub a- 
cusațiune, pronunțată la 13 Martie 1885 
de curtea de apel din Bucuresci, în con
tra lui Vasile Stan, cu domiciliul ne
cunoscut, absințe și contumace, acusat 
pentru tâlhărie și omor;

Ve^end actul de acusație, redactat la 16 
Martie 1885 de D. procuror general al 
curței, și actul de notificațiune făcut la 
cel din urmă domicilii! al seă;

Considerând că a trecut mai mult de 
10 ^ile de când ^isa decisiune de pu
nere sub acusațiune s’a notificat numi
tului acusat prin Monitorul oficial, fără 
să se fi înfățișat și constituit prisorier, 
în executarea art. 470 din codul cri
minal ;

Ordonăm numitului Vasile Stan'’ de 
a se presinta, în termen de 10 ^ile, îna
intea curței cu jurați din Bucuresci, spre 
a se judeca asupra ^isei acusațiuni și a 
se pune în stare de arestare în casa de 
opreală așezată pe lângă curte ; că la 
cas de nevenire va fi declarat rebel le
gei; suspens din exercițiul drepturilor 
cetățenesci; că averea sa va fi sechestra
tă în cursul instrucțiune! contumacie!; 
că ori-ce acțiune către judecătorii ’i 
va fi oprită în curgerea aceluiași timp; și 
că se va procede în contra lui, conform 
legei, de și absințe;

Mal declarăm că ori-cine este dator 
să arate locul unde se află acusatul;

Mai ordonăm încă ca acestă ordonan
ță să fie publicată prin tobă în cea d’ân- 
tâiiî Duminică următore și afiptă la por
ta locuinței acusatului, la primărie și la 
porta auditorului curței cu jurați;

Ministerul public va trimite acestă 
ordonanță la tribunalul în a cărui cir
cumscripție se află averea contumacelui 
ce urmeză a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiii 1^.

— Noi, președintele curței cu jurați 
din Bucuresci,

Ve^end decisiunea de punere sub acu
sațiune, pronunțată la 13 Martie 1885 
de curtea de apel din Bucuresci, contra 
lui Gheorghe Nicolae,seu domiciliul ne
cunoscut, absințe și contumace, acusat 
pentru tâlhărie și omor;.
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Văzând actul de acusațiune, redactat 
la 16 Martie de D. procuror-general al 
curței, și actul de notificațiune făcut la 
cel din urmă domicilii! al seiî;

Considerând câ a trecut mai mult de 
10 (jile de când ^isa decisiune de punere 
sub acusațiune s’a notificat numitului 
acusat prin Monitorul oficial, fără să se 
fi Înfățișat și constituit prisonier, în 
executarea art. 470 din codul criminal;

Ordonăm numitului Gheorghe Nico
lae de a se presinta, în termen de 10 dile, 
Înaintea curței cu jurați din Bucuresci, 
spre a se judeca asupra (jisei acusațiuni 
și a se pune In stare de arestare în casa 
de oprelă așezată pe lângă curte ; că la 
căs de neurmare va fi declarat rebel legei; 
suspens din exercițiul drepturilor cetă- 
țenescl; că averea sa va fi sechestrată în 
cursul instrucțiunel contumacie!; că veri- 
ce acțiune către judecătorii ’I va fi oprită 
în curgerea aceluiași timp ; și că se va 
procede în contra lui, [de și absinte, con
form legei ;

Mal declarăm că ori-cine este dator 
să arate locul unde se află;

Mai ordonăm încă ca acestă ordo
nanță să fie publicată prin tobă în cea 
d’ântâiă Duminecă următore și afiptă 
la porta locuinței acusatulni, la pri
mărie și la porta auditorului curței cu 
jurați;.

Ministerul public va trimite acestă 
ordonanță la tribunalul în a cărui cir
cumscripție se află averea contumacelui 
ce urmeză a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiiî 17.

DECISIUNI

Tribunalul Prahova, secția I
Astăzi în audiență publică, față cu 

sindicii falimentului, s’a dat citire ra
portului cu No. 218 din 1885, al D-lui 
jude-comisar al falimentului Nicolae 
Gheorghiu, prin care se cere ca tribu
nalul să hotărască fixarea epocei înce- 
tărei plăților în caisul faliment.

Tribunalul,
Avend în vedere că acest tribunal, prin 

sentința No. 20 din 1885, a declarat în 
stare de faliment pe comerciantul Nico
lae Gheorghiu;

Avend în vedere că prin sentință s’a 
hotărît ca epoca încetărel plăților să se 
fixeze mai târziii ;

Având în vedere că prin tăișul raport 
D. jude-comisar cere ca acestă epocă să 
se fixeze pentru (jiua de 15 Ianuarie 1885;

Considerând că din biletul de ordin, 
atașat pe lângă menționatul raport al 
D-lui jude-comisar, și care bilet la ordin 
este datat 15 Septembre 1884, în valore 
de lei 2.044, bani 30, în ordinul D-lui 
G. M. Brager et jfiă, subscris de falit, 

resultă că falitul se găsea cu plățile în
cetate la epoca de 15 Ianuarie 1885, 
data scadenței acestui bilet la ordin;

In virtutea art. 189 codul comercial, 
în numele legei, hotărasce:

Fixeză epoca încetărel plăților fali
tului Nicolae Gheorghiu «jiua de 15 Ia
nuarie 1885.

Acestă hotărîre se va publica și afișa, 
conform legei.

Dată și citită în audiență publică la 
31 Maiiî 1885.

No. 25.
Tribunalul Râmnicu-Sărat

D-na Dobrița Andreii! Niță, născută 
Preotul Radu, cu domiciliul în comuna 
Domnița, cu petiția ce a presintat tri
bunalului la 16 Maiiî 1884, înregistrată 
la No. 5.167, a intentat acțiune de di
vorț contra soțului seiî Andreii! Niță, 
pentru motiv că în timpul cât a trăit a 
suferit insulte și maltratări, și că a pă
răsit domicilii! conjugal.

Tribunalul, dupe disposițiunile luate 
și îndeplinirea [tutulor formalităților 
cerute de codul civil;

A stă^i termenul fixat pentru judeca
rea cause!;

La apelul nominal făcut s’a presin
tat în instanță numai reclamanta, lip
sind pârîtul, procedura fiind completă; 
iar causa în stare de a fi judecată, fiind 
ajunsă la art. 240 din codul civil;

S’aiî dat lectură suplicel de facerea 
acțiunel, raportului format în causă de 
D. membru-raportor și celor-alte lucrări 
din dosar;

Reclamanta, având cuvântul, a susținut 
acțiunea, cerând a fi divorțată de so
țul șeii ;

Tribunalul, deliberând :
Având în vedere acțiunea de divorț 

intentat de Dobrița Andreii! Niță, nă
scută Preotul Radu, contra soțului șeii 
Andreii! Niță, pentru că a părăsit do
miciliul conjugal și că în timpul căsă
toriei a suferit insulte și maltratări;

Având în vedere susținerile reclaman
tei și lucrările din dosar ;

Considerând în principii! că, dupe di
sposițiunile art. 212 c. c., căsătorițil pot 
cere fie-care în parte desfacerea căsă
toriei pentru excese, cruzimi saii insulte 
grave ce ’și vor fi făcut unul altuia ;

Considerând că reclamanta pentru a 
proba cele susținute, a invocat de mar
tori pe Preotul loan Petrea.Mușa Preo
tul loan, Preotul Cristea Popescu, din 
deposițiunile cărora, luate sub prestare 
de jurământ înaintea tribunalului, se 
constată că pârîtul soț a părăsit domi
ciliul conjugal ;

Că ast-fel fiind, acțiunea reclamantei 
fiind justă și fundată urmeză a se ad
mite ;

Vexând și disposițiunile art. 1.169, 

1.170 codul civil și art. 30 legea tim
brului ;

Pentru aceste motive, tribunalul, în 
numele legei, hotărasce;

Admite acțiunea de divorț intentată 
de Dobrița Andreii! Niță, născută Preo
tul Radu, contra soțului șeii Andreii! 
Niță, prin suplica registrată laNo. 5.167 
din 1884;

Declară desfăcută căsătoria dintre 
Dobrița Andreii! Niță, născută Preotul 
Radu, și soțul seiî Andreii! Niță ;

Condamnă pe pârîtul Andreii! Niță 
să plătescă Statului suma de lei57,bani 
50, taxa și timbrele ce urma a se între*- 
buința în acest proces, și corpului de 
portărel locali suma de lei 80, bani 21, 
taxa’și transportul citațiunilor în acest 
proces ; acțiunea fiind tntentată cu act 
de paupertate.

Sentința s’a pronunțat cu dreptul de 
apel, conform Idgel.

Dată și citită în ședință publică la 14 
Martie 1885.

No. 59.
Corpul portăreilor tribunalului H.-Sărat

Presinta copie, fiind conformă cu ori
ginalul ei, se atestă și se va publica în 
Monitoral oficial, de 6re-ce pârîtul, An- 
dreiâ Niță, are domiciliul necunoscut.

Șeful portăreilor, N. V. Georgescu.
No. 2.119. 1885, Aprilie 9.

EXTRACTE DE DECISIUNI

înalta curte de compturi, secția I
Având în vedere cererea făcută de D. 

Ion Călin, prin petiția Înregistrată la 
No. 7.791 din 1884, de a i se degagia 
garanția dată pentru postul de percep
tor, ocupat la stația Băicol, în serviciul 
calei ferate Ploesci-Predeal;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 715 de la 10 Decembre 
1884, a dispus următdrele:

Să se degageze garanția ce va fi a- 
vend depusă reclamantul Ion Călin pen
tru postul de șef al stațiune! Băicol, o- 
cupat în serviciul calei ferate Ploesci- 
Predeal, în intervalul de la 12 Decem
bre 1881 și până la 18 (30) Iunie 1882, 
de dre-ce dovedesce că a achitat restul 
de lei 24, bani 30 ce datora dupe hotă
rîrea No. 115 din 1884 din gestiunile 
sale aretate mai sus.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
D-lul Ion Călin, al cărui domicilii! nu 
se cundsce.

Judecătoria ocolului Argeșel
Prin sentința polițienescă No. 417, 

pronunțată de acestă judecărie la 6 Iu
nie 1885, individul Mihaiii Radu, fost 
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cu domiciliul în comuna Micesci, iar a- 
cnm necunoscut, pentru faptul că a pă
răsit serviciul stăpânului seh, D. dr. C. 
Rădulescu, din orașul Pitesci, în basa 
art. 393, al. 13 din codul penal, s’a con
demnat la 2 ^ile închisore polițienescă 
și la 15 lei amendă în folosul casei co
munale Micesci, cu aplicația art. 30 din 
codul penal.

Sentința s’a pronunțat cu dreptul de 
apel și oposiție.

Dată la Iunie 1885.

Primul-președinte al tribunalului 
Ilfov

Conform art. 6 din regulamentul or- 
ganisărei grefelor, se publică spre cu
noscința tutulor că, acei cari vor avea 
veri-o pretențiune în contra garanției 
din timpul funcțiunei D-lui C. Carabelea, 
fost grefier la tribunalul Ilfov, secția 
IV și secția I, să se presinte la tribunal 
în termen de 6 luni, calculat de la pri
ma publicațiune; contrarih garanția se 
va libera și nici o cerere nu se va mai 
primi.

No. 1.938. *

Primul-președinte al tribunalului 
Iași.

Conform art. 5 din regulamentul pen
tru organisarea grefelor tribunalelor, 

'se pupblică spre cunoscința tutulor că 
garanția depusă de D. Pavel N, Macri 
pentru D. S. Macri, .ce acesta a ocupat 
postul de portărel la tribunalul Iași, 
secția II, urmeză a i se libera dupe ex
pirarea termenului de 6 luni de la data 
primei publicațiunl inserată în Monito
rul oficial de la 1 Noembre 1884, neur
mând în acest interval nici o pretenție 
asupra ei.

No. 170. 1884.

Tribunalul Putna
In conformitatea art. 5 din regula

mentul grefelor tribunalelor, se învită 
toți acei cari vor avea veri-o pretențiune 
contra fostului grefier, Mihail Heliade, 
acum decedat, ca, în termen de 6 luni, 
socotite de la 20 Februarie trecut 1885, 
data aparițiunei în Monitorul oficial 
No. 253 din acea ^i a publicațiunel 
No. 2.735, să se presinte la acest tribunal 
spre ași-o areta; cunoscend că în cas 
contrarih nu li se va mai ține în semă.

No. 3.967. » 1885, Martie 1.

Tribunalul Vâlcea
D. Preda MiscuricI din orașul Râm- 

nicu-Vâlcea, cerând radiarea garanției 
ce a dat pentru asigurarea postului de 
cap de portărei pe lângă acest tribunal 
încredințat D-lui Ion Pleșoianu, consti
tuită prin actul ipotecar autentificat de 

acest tribunal la No. 690 din 1876 și 
înscris la No. 10 din 1877.

In conformitatea ordinului D-lui mi- 
nistru'justiției No. 12.310 din 1884.

Se publică spre generala cunoscință 
că toți acei cari vor avea veri-o preten
țiune în contra D-lui Ion Pleșoianu, 
fost cap de portărel pe lângă acest tri
bunal, pentru restituirea veri unei sume 
de bani sah acte din acelea cari le-ah în
credințat numitului Pleșoianu, să ’și 
formuleze cererile sah acțiunile lor că
tre autoritățile îndrept pentru despăgu
bire, în termen de 30 ^ile de la publi
carea aceștia prin Monitorul oficial; căci 
dupe expirarea acestui termen se va a- 
visa la radiarea ipotecei.

No. 13.711. 1885, Iunie 10.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura poliției Capitalei
Prin chei potrivite s’ah furat de la D. 

Șerban lonescu efectele următdre:
Renta amortisabile No. 9.218, 15.572, 

30-611,4.029, 10.941, 15.926, 23.287, 
68.302, 1.742, 68.303.

Obligațiuni ale casei pensiunilor cu 
No. 219, 237,21,10.645,10.642/s, 19.127 
și 19.116 și duoe brățări cu câte o petră 
mare smaragd și împregiut mai multe di
amante, 6 lingurițe și 2 sfenice mari de 
argint. Se aduce Ia cunoscința tutulor ca
selor de schimb și de bancă precum și a- 
celor persdne cari scompteză asemenea 
efecte ca, îndată ce se va presinta veri-o 
personă să schimbe vre unul din efectele 
notate mai sus, să anunțe imediat auto
ritatea competiută.

No. 19.675. 1885, Iunie 12.
Prefectura județului Ilfov

In comuna Piteasca-Paserea, plasa 
Dâmbovița, a venit de pripas o cârlană, 
ca de 3 ani, la per negru-deschis, cdma 
în stânga, în grebăn per alb, 3 pete albe 
pe spinare aprope de grebăn; se publică 
spre cunoscința posesorului.

No. 4.211. 1885, Iunie 10.

Prefectura județului Iași
La comuna Podul-Iloaei, plasa Ba- 

hluiu, acest județ, s’ah declarat de pripas 
duoi boi, unul la per porumb-deschis, 
cdrnele țepure, puțin aduse pe spate, 
pișcătură la urechea stângă și cudalb 
la codă; cel-alt porumb-deschis,cdrnele 
țepure, puțin aduse pe spate și cam surih 
la codă; se publică acesta spre aflarea 
păgubașilor.

No. 4.244. 1885, Iunie 9.

— La comuna Copou, plasa Turia, 
acest județ, s’ah declarat de pripas o iapă 
negră, cu botul sur, țintată în frunte; 
o gonitdre, la per porumb, cdrnele țepure, I 
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înferată cu cifra 8 la cornul drept; și 
un mânzat, la per porumb, cdrnele cre
scânde țepure; se publieă acesta spre 
aflarea păgubașului.

No. 4.266. 1885, Iunie 10.

Prefectura județului Bacăti
La oborul comunei Valea-Arinilor 

din plasa Tazleul-de-Sus, județul Bacăh, 
a picat de pripas o iapă rdibă, cdma în 
stânga, breză și cri pete albe pe spinare; 
se publică spre cunoscința proprietaru
lui, conform art. 48 din legea poliției 
rurale

No. 5.270. 1885, Iunie 10.

Prefectura județului Dolj
La oborul de globă al comunei Peri- 

șioru s’ah sprijinit de pripas 2 vaci, una 
în per murg-închis, cdrnele țepure, și 
cornul stâng înferat cu literile G. C. S. 
P., și cea-l-altă în per vînet, cornul 
drept țepur, și cel stâng aplecat la vale 
cam înainte și să mișcă.

— La com.una Bechet a că^ut de pri
pas o cârlană, în per roib, cdma în 2 
părți, și cdda retezată ;

Locuitorului Ion Grigorih Marcu din 
comuna Căciulătesei, în ndptea de 
26—27 Maih, din curte i s’a furat un 
cal, în per murg-deschis, cdma în ambe
le părți.

Idem o iapă, în per murg-închis, ia
brașe, mușcătură de lup la gât, cdma în 
drepta, cu un mânzdupe ea,în per murg.

— La oborul de globă al comunei A- 
fumați s’a sprijinit de pripas o mân
zată, ca de un an, în per galben, ambele 
urechi înfurcite, fără alte semne.

Idem la comuna Băilesci, s’a sprijinit o 
bivoliță, în per negru, cornele pe spate, 
ambele urechi înfurcite și codalbă; o 
turmacă, în per murg-negru, cornele pe 
spate, ambele urechi înfurcate și breză 
în frunte și codalbă ; și una idem, idem, 
fără alte semne.

Idem la comuna Coveiu un cal în per 
murg, urechea dreptă înfurcită, bătut 
de șea în spinare, și chior de ochiul 
stâng.

Idem la comuna Catanele ' un mân
zat, la per galben,jurechea dreptă ciu
pită da jos și stânga retezată, cu o pată 
albă sub gât, cornul stâng' melcul să
rit și înferat în armul drept d’inapoi 
sub șold cu litera N.

Idem la comuna Bistrețih, un boh, în 
păr alb, cdrnele potrivite, la urechea 
dreptă duoe ciupituri de desupt, stânga 
retezată, cdda idem; unu idem, cdrnele 
puțin largi, la urechea dreptă duoe ciu
pituri de desubt, înferat în armul stâng 
cu o literă necunoscută, cdda retezată.

Idem la comuna Plosca, un bivol ne
gru, cdrnele aduse, urechea dreptă re
tezată și furcă, codalb de cdlă.
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Idem, un mânzat, în păr galben, cor
nele mici, urechea dreptă retezată și 
stânga potricălită; idem o mânzată de 
vacă, în per alb, cornele mici, urechea 
dreptă despicată; idem un cal, în per 
roib, coma în ambele părți, puțin pin
tenog la piciorul stâng d’inapoi, avend 
șijcopita albă, la același picior sus are 
o mușcătură^ de lup între picidre, cu 
stea în frunte.

Idem Ia comuna Cârna, o iapă, în păr 
murg, cdma în amenduoă părțile, în ver
stă de trei ani, cu urechea dreptă puțin 
retezat vârful; un.cârlan de un an, cdma, 
cdda tunse, cu urechea dreptă ciupită 
puțin din verf; idem o vacă, în per vî
năt, cdrnele măriși înlături, cu urechea 
dreptă ciupită de jos și vârful ureche! 
potricalit și tăiată potricala stângă, re
tezată și inferată în amenduoe cdrnele, 
în cornul stâng cu litera G. și în cornul 
drept cu literile S. 0. C.

Idem la comuna Măceșiu-de-Sus s’a 
sprijinit un cârlan, în per murg, brez 
în frunte și cdma amestecată.

Idem la comuna Gighera, idem un 
cal, în per murg-negru, cdma la dreptă 
bătută de șea pe spinare, fără semne la 
urechi, care se află îrtpăstrarea consiliu
lui comunal.

Idem o vacă, în per galben, cdrnele 
mici plecate înainte, cornul stâng fără 
verf puțin, neînsemnată la urechi.

Idem la comuna Giurgița,. o cârlană 
de 2—3 ani, perul murg-închis, cdma 
în amânduoă părțile ; idem un cal, pe
rul murg, cdma la dreptă, pete albe pe 
spinare și pe sub burtă, puțin brez în 
frunte, înferat în armul piciorelor d’i
napoi cu același fer în care se cundsce 
litera S., tere-alb în ochiul drept; idem 
duoe vaci, una în per vînăt, cdrnele 
mari și cam drepte la del, urechile a- 
mânduoă retezate puțin vârfurile, in
ferate în cornul stâng cu literile G. C., 
și una în păr alb cam galben, cornele 
plecate înainte, sfârcu urechei stângi 
crestat, spicul code puțin alb, Inferată 
în cornul stâng cu literile G. și C.

Idem la comuna Ceretu, o vacă, în 
pâr murg, cdrnele îmbelciugate, înferată 
în cornul stâng cu litere nedescifrate.

Idem la comuna Siliscea-Crucei, o 
iapă, ca de 4 ani, în per negru, cdma la 
dreptăți puțin la stânga, fără alte 
semne.

Locuitorului Țenea Pelea din Băi- 
lesci, de la 23 Aprilie 1885, i-a perit 
o vacă, în per alb, spicu galben, cdrnele 
mici, fără alte semne.

Idem locuitorului Stan Sin Popa, în 
ndptea de 23 Maid expirat, i-a perit un 
cal, în per roib,cdma înduoăpărți, pu
țin brez în frunte, pintenog de piciorul 
stâng d’inapoi și un semn ascuns.

Idem locuitorului Nicolae Voinea, u-' 
nul idem, în păr negru-deschis, cdma în 
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2 părți, la pept semne albe, fără alte 
.semne; idem locuitorului MarinP.Sima, 
un cal în păr șoricid, cdma în 2 părți, 
brez în frunte și pe bot, cdda jumetate 
vînătă, fără alte semne ; idem locuito
rului Ion-P. Marin, o căruță (cucie) și- 
nuită, bună, fabrica Frauț-Bcxler, vop
sită cu roșu și trăsături cu vopsea gal
benă cu gurilie, atelagiurile puse la ea 
și cu mai multe obecte ; idem locuito
rului Ion S. Stanciu, de pe câmp de la 
pășune, în <jiuade 6 Maiii 1885, i-a pe
rit o iapă cu mânz! dupe ea, în păr de- 
reș, cdma în duoă părți, înfurcită la u- 
rechia stângă și narea stângă despin- 
tecată ; idem locuitorului Țenea L. Ve- 
lea, din câmp de la pășune, i-a perit un 
cârlan de 2 ani, armăsar, în păr negru, 
cdma în 2 părți, sgâriat puțin pe spi
nare; și lui Nicolae Dan, un cal, în păr 
vînăt, cdma la dreptă, pe bot și dindă
răt alb.

Locuitorului I. N. Nițu din comuna 
Rastu, în ndptea de 23—24 Aprilie 
1885,i-aufurat de pecâmp de la pășune 
2 iepe cu semnele acestea : una în păr 
negru, breză în frunte și pe bot, coma 
îndrepta și coda retezată; și una în per 
murg, cdma în dreptă, cdma nepotrivită, 
fără alte semne.

Idem locuitorului Ion Petre Buzatu, 
din comuna Bistrețu, i-ad perit de pe 
câmp de la pășune 2 boi cu semnele 
acestea: unul în păr galben, cdrnele 
potrivite, urechea stângă furcă, dreptă 
retezată, înferat în șold cu literile P. C.; 
cel-l-alt alb, cdrnele potrivite, urechea 
stângă furcă, dreptă puțin retezată, 
coda idem.

Idem D-luî Constantin Popescu, din 
comuna Măceșu-de-Jos, din câmp de lak 
pășune i-a perit un cal cu semnele a- 
cestea : în păr murg-închis, cdma în 
dreptă, urechea dreptă despicată și ar
măsar.

Prefectura județului Dorohoiiî
Pe teritoriul camunei^Rădăuți, acest 

județ, s’a pripășit un mânz (cal), în păr 
murg, cdma, cdda negre.

In urmarea raportului No. 1.978, pri
mit de la D. subprefect al plășei Bașeu, 
se publică aeesta spre cunoscință pă
gubașului acelui mânz, care să se con- . 
formeze legei poliției rurale în ceea ce 
privesce primirea lui de la primăria 
comunei Rădăuți.

No. 4.472 I885j Iunie 4.

—In comuna Movila, acest județ, s’aiî 
pripășit o străjnică, în păr murg-des- 
schis, cdma și cdda negre, cu stea în frute, 
și puțin pintendgă la piciorul drept d’i
napoi ; și un străjnic, în per negru, co
ma și cdda negre, și puțin păr alb pe 
frunte.

Se publică acesta spre cunoscință pă

gubașului acelor străjnici, care să se 
conformeze legei poliției rurale în ceea 
ce privesce primirea lor de la primăria 
comunei citate.

No. 4.543.

— In comuna Oroftiana, acest județ, 
s’a pripășit un cal murg-închis, cdma 
castanie, cdda negră-retezată, picidrele 
de d’inapoi stângace, pete albe pe spi
nare, și chior de ochiul stâng.

Se publică acesta spre cunoscință 
^păgubașului acelui cal, care să se con

formeze legei poliției rurale în ceea ce 
privesce primirea lui de la primăria co
munei Oroftiana.

No. 4.545.
— Proprietarul calului ce se pripă

șise în comuna Oroftiana, despre care 
trateză publicațiunea No; 4.244 din 27 
Maid 1885, inserată în Monitorul oficial, 
presintându-se la primăria citatei co
mune, pe basa probelor ce a înfățișat, 
i s’a dat în stăpânire acel cal.

Se publică acesta spre a se cundsce 
revocată publicația de mai sus.

No. 4.588. 1885, Iunie 7.

Prefectura județului Fălcii!
La comuna Corni, plasa Crasna, s’a 

pripășit o ndtenă, în vârstă de 2 ani, 
murg’ă-deschisă, cdma în dreptă, înfe
rată pe șoldul drept d’inapoi cu mai 
multe litere; se publică acesta pentru cu
noscință proprietarului, care, în terme
nul și cu dovezile pretinse de legea poli
ției rurale, să se presinte la acea comună 
spre a și-o primi.

No. 3.266. 1885, Iunie 9.

Prefectura județului Gorj
Prefectura publică pentru cunoscință 

proprietarului că la comuna Letesci, 
plaiul Vulcan, s’aiî declarat de pripas un 
berbec, ca de un an și jumătate ; și o 
mia, din primăvara amilul curent.

No. 3.881. 1885, Iunie 4.

— Prefectura publică spre generala 
cunoscință că la comuna Mușetesci, 
plaiul Novaci, s’a declarat de pripas o 
vacă, în păr vînăt-alburiu, cdrnele po
trivite, ceda retezată și înferată în u- 
rechea dreptă.

No. 3.883. 1885, Iunie 4.

Prefectura județului Olt
In ^iua de 20 Maid trecut a perit de 

la pășune, locuitorului Alexandru Vân- 
turiș din comuna Poiana, o mânză, ca 
de duoă luni, în păr murg, și cdma în 
duoă părți.

Se publică de acesta pentru aflarea 
acelei mânze.

No. 3.916. 1885, Iunie 5.

— De la 19 Maid trecut, la qomuna 

I
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Ahmănesci se află de pripas o iapă, în 
păr negru, în spata dreptă Inferată, și 
cu cârlan murg, înfurcit la urechea 
dreptă, și puține fire de per alb în frunte.

Se publică de acesta spre a ajunge 
la cunoscința păgubașului, care, în ter
menul și cu dovezile pretinse de legea 
poliției rurale, să se presinte la sus 
menționata comună, spre a’și primi 
iapa.

No. 3.933. 1885, Iunie 6.

— De la 5 Maiiî trecut, la comuna 
Peretu se află de pripas un cal, în păr 
murg, cu stea în frunte și la bot, orb de 
ochiul stâng, urechea stângă ciupită 
d’inainte, drepta înfurcită și cu pete 
albe pe spinare.

Se publică de acesta spre a ajunge 
la cunoscința păgubașului.

No. 3.990. 1885, Iunie 7.

— De la 27 Maiii trecut la comuna 
Poiana se află pripășit un cal, în păr 
murg, cu pete albe de șea pe spinare, 
coma în stânga, fără alte semne.

Se publică de acesta spre a ajunge 
la cunoscința păgubașului.

No. 3.999. 1885, Iunie 7.

De la 28 Maiii 1885, la comuna Cră- 
ciunei-de-Jos se află de pripas o bivoliță, 
în păr negru-ursos, cornele potrivite, 
vârful code! alb, în vârstă ca de 2 ani; 
se publică acesta spre a ajunge la cu
noscința păgubașului, care, în termenul 
și cu dovezile pretinse de legea poliției 
rurale, să se presinte la sus menționata 
comună spre a’și primi bivolița.

No. 4.041. 1885, Iunie 9.

Prefectura județului Putna
Conform art. 45 din legea poliției 

rurale, D. primar al comunei Suraia, 
acest județ, aii declarat, de pripas duoi 
cai, unul la păr negru, coma în stânga, 
duoă pete mici albe pe spate, și alta 
sub burtă; iar cel-l-alt la păr șarg- 
galben, coma neregulată, pete albe pe 
spate și sub burtă lângă picidrele d'i- 
nainte.

Se publică acesta spre cunoscința 
proprietarului acelor cal, cari urmeză 
a se presenta la primăria comunei res
pective, până în termen de 6 luni, cu ac
tele prevăzute de art. 49 din legea po
liției rurale.

No 4.102. 1885, Iunie 6.

—Din condica cu bilete pentru vîn^ări 
de vite de la comuna Monăstiora, jude
țul Putna, s’aîî sustras biletele No. 162, 
183, 188 și 189 cu cotdrele lor.

Sunt rugate tote autoritățile admi
nistrative a dispune urmărirea autorilor 
acelei sustrageri.

No. 4.175. 1885, Iunie 10.

Prefectura județului R.-Sărat
La oborul primăriei comunei Mărti- 

nesci, se află de pripas un cal, la păr 
roib, cema în drepta și spână, pintenog 
de piciorul drept d’inapoi și cele d’i- 
nainte/cari sunt și stricate, puțin steiti 
în frunte.

Se publică despre acesta spre cuno
scința proprietarului.

No. 3.585. 1885, Iunie 7.
Prefectura județului Roman

Conform art. 45 din legea poliției 
rurale, D-nii primari ai comunelor 
Cârligi și Cotu-Vameșulul, din acest ju
deț, aii declarat de pripas cel ântâiîî o 
notină rdibă-închis, cdma și cdda ca
stanii, țintată în frunte, un semn alb 
pe nara stângă; și cel al duoilea, o go- 
nitdre, la păr porumb-plăvan, cdrele 
țepdse, pișcătură la urechea dreptă.

Se publică acesta spre cunoscința 
proprietarilor acelor vite, cari urmeză 
a se presinta. la primăriele comunelor 
respective, până în termen de 6 luni, cu 
actele prevăzute de art. 49 din citata 
lege.

No. 4.108. 1885, Iunie 6.
Prefectura județului Teleorman
La comuna Saelele s’aii pripășit o vacă, 

la per vînăt, cdrnele mici și urechea 
dreptă ciupită d’inainte; un boii la păr 
bălan, urechea dreptă ciupită dupe urmă 
și stânga d’inainte; un boii la păr vînăt, 
urechea dreptă ciupită dupe urmă și 
stânga d’inainte; o vacă la per vînăt cam 
gălbui, cornele țepure, urechea dreptă 
ciupită dupe urmă și stânga d’inainte; 
un june la păr vînăt, Inferat în cornul 
drept cu literile C. P.

La comuna Flămânda s’a pripășit un 
cal, la păr negru, coma în duoe p^rți, 
cu pete albe de șea pe spinare, coda 
puțin retezată și jugănit.

La comuna Pelea s’a pripășit un râ- 
mător, Ia păr bălan, scurt de codă, fără 
alte semne.

La comuna Năsturelu s’a pripășit o 
vacă, la păr vînăt, gălbue pe spinare, 
cornele îmbeleiugate; un june la păr 
vînăt, negru pe la gât, cu prisnel în 
frunte și cornele pe spate; un june la 
păr vînet-bălan, cornele țepure, taur; 
un june la păr vînăt-gălbul, cornele 
largi pe spate, taur; o gonitdre de vacă, 
vînătă, cornele mici pe spate; oturmacă 
de bivol, mânzată, la păr rus, la bot ro- 
sătură de căpăstru și codalbă; un cal la 
păr vînăt, coma în duoă părți, spata 
stângă d’inainte negră și potcovit.

La comuna Viișdra s’au pripășit un 
mânzat (taur), la per vînăt, cornele în 
lături și Inferat la șoldul drept dupe 
urmă; o vacă la păr vînăt, cornele mai 
în jos și urechea dreptă retezată în verf; 
o râmătore, la păr vînăt și urechea stângă 
scos răboj.

La comuna Odaia s’a pripășit un cal, 
la păr negru, cdma în duoă părți, ure
chea dreptă ciupită dupe urmă, pete 
albe pe spinare, la armurile dupe urmă 
cu semne și cdda retezată.

La comuna Șegarcea-din-Deal s’aîî pri
pășit o bivoliță, la păr negru, urechile 
amânduoă retezate în vârf și ciupite de
desubt, cdda albă; un turmac de bivol 
negru, brez în frunte și codalb.

La comuna Furculesci s’a pripășit o 
turmacă de bivol, Ia păr negru, cornele 
mici, urechea stângă găurită și ciupită 
d’asupra, drepta înfurcită, în etate ca 
de 2 ani.

La comuna Ștorobăneasa s’a pripășit 
o vacă, la păr vînăt-deschis, cdrnele îm- 
belciugate, urechea dreptă retezată din 
vârf și teșită d’asupra, Inferat cornul 
drept cu literile D. N.

La comuna Pleașcovu s’a pripășit un 
june, la per negru, la urechile amânduoă 
scos răboj și cu cdrnele ilace.

La comuna Uda-Clocbceovu s’a pri
pășit o iapă, Ia păr murg-deschis, cdma 
în stânga și cu mânz alături.

La comuna Traian s’aîî prip ășit un cal, 
la păr murg, pete albe pe spinare de șea, 
amânduoă părțile cu o pată albă pe 
spata dreptă" d’inainte, jugan; o vacă 
la păr vînăt, cu mânzat alături, ca de un 
an, la ambii urechile drepte înfurcite și 
cele stângi ciupite d’inainte și dupe 
urmă, iar vaca Inferată cu literile C. F.

La comuna Ologi s’a pripășit un cal 
(armăsar), la păr murg-închis, cdma în 
duoă părți, cdda lungă, la piciorul stâng 
dupe urmă șoldul mai mic de cât cel-alt.

La comuna Bragadiru s’a pripășit o 
mânzată de vacă, la păr roșu, fără alte 
semne.

La comuna Cervenia s’aîî pripășit o 
mânzată de vacă, la păr bălan, cdrnele 
mici în lături, cdma puțin negră și albă; 
o turmacă la păr cidră, cdrnele mici pe 
spate, urechea dreptă ciupită de duoă 
ori și amânduoă urechile retezate în vârf 
și codalbă.

La comuna Adamesci s’aîî pripășit un 
bivol, la păr negru, cdrnele largi, brez 
în frunte, urechea stângă scdsă obadă de 
jos și drdpta retezată în verf ciupită 
dedesub, printenog de picidrele dupe ur
mă și codalb; un bivol la păr rus, cdr
nele largi, urechea dreptă retezată în 
vârf și scdsă obadă d’asupra, puțin co
dalb.

La comuna Nanovu s’a pripășit o iapă 
(cârlăniță), ca de 2 ani, la păr galben, 
cu cdma în drepta.

La comuna Găuriciu s’a pripășit un 
cal, la păr murg, cdma în duoă părți, 
mai mult în drepta, cu păr alb Ia gre
băn, ros de șea în spinare unde are mici 
pete, cu o pată la drepta de chingă, 
urechile spintecate ,și potcovit la câte 4 
picidrele.
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MIȘCAREA MARITIMĂ A PORTURILOR

Călărași, 12 Iunie
Bastimente pornite încărcate. . . 2 

, față în port ..... 27
Prețul productelor

Porumbul, livre 57—58 , hectolitru 
lei 7, bani 40, până la lei 7, bani 80.

S’aiî exportat 830 chile porumb.

T.-Severin, 12 Iunie
Bastimente sosite încărcate.......... 2

, , deșerte........... 2
, pornite încărcate . . 2
„ , deșerte .... 7

„ față în port.............. 32
Prețul productelor

Grâul ciacâr, calitatea I, hectolitru 
lei 9-11.

Porumbul, lei 6—8.

Tulcea, 12 Iunie
Bastimente sosite încărcate ... 4

, , deșerte................15
, pornite încărcate. . .18
„ „ deșerte ... 2
, față în port................ 102

S’aiî exportat diferite alte mărfuri 
53.262 kilograme.

Mărfuri sosite spre import kilogra
me 22.214.

OBSERVATORUL METEOROLOGIC DIN BUCURESCI

Buletin atmosferic pe diua de Joi ls/25 Iunie 1885
ORELB DE OBSERVATIUNB Media ASPECTUL PILEI

ELEMENTE CLIMATICE sau
8 ore d. 2 ore p. m. 8 ore b.

Dimineța f6rte nooros. La orele 4.20 p. m. a fost ora
giu spre S-E cu puțină. pl6e; la 5 ore p. m. a fost vent

totalul dilel

16.2 18.5 tare, apoî s’a liniștit.
16.4 23.0

„ , maximă.......................................... 25.0— —— — Directorul observatorului, ST. HEPITE3.
. , minimă......................................... —» 13.5
„ „ fără apărător...............................

Barometrul redus la 0° . . ..............................................
17.9 28.1 15 2 20.4 NOTA. Temperatura este dată in grade centigrade;

750.3 750.4 750.3 750 3 înălțimea barometrului in milimetre de mercuriu. lu- 
țala medie a vântului este dată in metre pe secundă.

Tensiunea vaporilor in milimetre................................... 12.5 12.2 12.4 12.4 Evaporațiunea apeî și pldia sunt socotite in milimetri
Umedilă relativă in procente.........................................  
_. ( DireoțiuD^R dominantă.......................................

86 
S.

59
N. E.

90
N. E

78
N. E.

de grosime. — Gradul de claritate a cerului se măs6ră 
cu grade actinometrice, socotite 0 grade la întuneric și 
100 grade atunci când cerul ar fi eu desăvârșire fără

2.2 33v entui juț^ja me<jîe...........................................................
Evaporațiunea apel...................................... ........................

4.1 3.5 nori si în atmosferă n’ar fi vapori de apă. — Nebulo-
0.1 0.5 0.4

. 0.9
1.0
0.9

si ta tea este măsurată de la 0 la 10; cifra 0 însemnă un 
cer cu totul senin, iar 10 arată un cer cu desăvârșire
acoperit de nori. Temperatura medie a dilel este dedusă 
din relațiunea 8 ore d. 4" 2 ora p. m. -b 2 ore s. *4* min

A
59.9 91.5 75.7

Nebul oaitatea (0—1(4.............................................................. 9 4 7 7

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE
In dimineța de 14 {26) Iunie 1885

Adjud 
Alexandria

— Plde 
Nor

15+».
14+ .

Fălticeni 
Ferbinți

Plde 14+B.
15+

Pttra —
Pitesci —

Variabil 
Plde

17 + »
10+ „

Argeș — Plod 11+ Filia.și — Nor 12+ . Piua-Petri — . vânt 19+ „
Babadag —— Nor 16+ . Filipesci — Plde 15+ , Pleșcoi — 16+ „
Bacău — 18+ „ Focșani —— » 17+ „ Pleșoi — Nor ■“* J7
Balaciu — Plde 12+ „ Găesci — Nor 12-j- » Ploesci — Plde 14+ ,
Balta-Albă — Nor 15+ . Galați — 14+ . Podu-Turculul — , Nor 15+ ,
Bechet — 11+ . Giurgiu — 11+ „ Predeal — Plde 10+ ,
Berlad — 20+ Gorgova — y 17+ . Rădăuți — Senin 15+ ,
Bistrița — » H+ . Hărlău — Furtună 18+ . Râmnicu-Sărat. Plde 16+ .
Botoșani — Senin 21+ . Hârșova —. Plde 12+ » Râmnicu- Vâlcea Nor 14+ „
Brăila — Plde 15+ Herța —• Senin 19+ . Rîu- Vadului — Plde 12+ „
Brosceni — „ furtună » Horez Nor 12+ . Roman — Senin, vânt 16+ „
Budesci — — 16+ . Huși Variabil 17+ , Roși-de- Vede — Plde 12+ „
Buhușu — Variabil 17+ . Iași — Senin 17+ . Sascut — M 16+ .
Burdujeni —- Senin 15+ » Isaccea —• Ploe, vânt 20+ , Săveni- — — 16+ ,
Buzeu — Plde 14+ . Ivesci — „ furtună 16+ . Severin — * 18+ ,
Calafat —. Nor 11+ „ Măcin 13+ . Sinaia — <_ 14+ ,
Călărași —- Plde 14+ . Măgurele — Nor 12+ . Slatina — M
Câmpina — Nor 11+ . Mahmudie — — 17+ . Slobozia — » 14+ „
Câmpu-Lung — Plde H+ Mamornita —• Senin 16+ . Spineni — N°r ------ n
Caracal — 12+ . Mangalia ■— Plde, marea calmă 12+ » Stefănesci — Senin 20+ .
Ceatal — >> 16+ . Mărășesci — Plde 15+ . Sulina — Plde,. furtună 16+ .
Cernavoda — 12+ . Mărgineni — Nor 12+ „ Teeuciu — n 17+ „
Cetate — Nor io+ . Medgidie — Plde 14+ . Tergoviște — 14+ „
Codăesci 17+ Mihăileni —»•• Nor 10+ » Tergu-Frumos— Senin 18+ „
Constanta — Plde, marea calmă 12+ . Mizil Plde 13+ . Tergu-Jiu — Nor 15+ .
Corabia — Nor 11+ . Moinesci Nor 15+ Tergșoru — Plde 14+ .
Cozia Variabil 12+ . Neamțu — ■ Senin 14+ . Tulcea — Nor 16+ „.
Craiova — Plde 13+ . Novaci —. 16+ „ Urlați — Plde 12+ „
Darabani — Senin 16+ , Obedeni — Plde Urziceni — 14+ „
Domnesci — Plde, vânt 11+ . Ocna — Senin 18+ Valea-Căluger. w 15+ „
Dorohoiu — Senin 18+ , Odobesci —- Plde 18+ . Văleni — M 15+ „
Drăgășani Nor 16+ . Oltenița — 13+ „ Vasluiu — Nor 17+ ,
Drăgănesci — 12+ „ Ostrov —. n 12+ . Verciorova — 13+ .
Drănceni — „ vent 18+ „ Panciu — Nor 17+ . Vidra <— —
Hski-Kili — Plde, furtună 17+ Pășcani — 15+ „ Vulcan — Nor 15+ .
Fălciu — Nor 19+ „ Pătărlagtde — Plde 16+ . Zimnicea — 12+ B
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MINISTERUL FINANCELOR
DIRECȚIA VĂMILOR. TIMBRULUI ȘI INREGISTRAREI

Conform legei din 22 Martie 1885, publicată în Monitorul oficial No. 284, la 1 Iulie 1885 urmăză a se 
pune In aplicațiune un nou tarif general pentru mărfurile ce se vor importa din ori-care altă țeră afară 
de Austro-Ungaria, Rusia, Elveția, Grecia, Marea-Britanie, Italia, Belgia, Germania și Țările-de-Jos.

Se aduce dar la cunoscința comercianților că de la acestă dată orl-ce imporLațiune provenind din țările 
mai sus specificate, trebue să fie însoțită de un certificat de origină ce se va presinta vamei de destinațiune.

Certificatele nu se pot libera de cât de agenții consulari români cari residă în locurile de expedițiune 
sau în porturile de îmbarcare, sau de un magistrat funcționând la locul de expedițiune, safi chiar de șeful 
serviciului vămilor de la biuroul de exportațiune.

In lipsă de asemenea certificate se va aplica tarifa generale chiar pentru mărfurile provenind din țerile 
mai sus enumerate cu care Statul român are încheiate tractate de comerciu.

No. 22.239. 1885, Iunie 13.

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generale a telegrafelor și 
poștelor

Se publică spre generala cuno
scință că la băile de la Lacu-Sârat, 
județul Brăila, s’a înființat, pentru 
timpul stagiune! băilor, un oficiu 
telegrafic și de postă-ușoră cu ser
viciu limitat de $i.

No. 11.303.- 1885, Iunie 14.

ANUNTIURI PARTICULARE

Epitropia
Aședâmintelor Brâncovenesci

Epitropia aduce Ia cunoscința onor, 
public și părinților cari ah copii în 
scdla bisericeî Domnița-Bălașa că, în 
filele de 14, 15, 16, 17 și 18 Iunie 1885, 
de la orele 9—12 a. ni. și 2—4 p. m., se 
vor ține examenele generale de finele 
anului, și rogă să bine-voiască a asista 
pe toți cari doresc a stimula și încura- 
gia zeluPcopiilor silitori.

Distribuirea premielor va avea loc în 
<Jiua de St. Petru, 29 Iunie 1885, înce
pând de la ora 1 p. m. 3

De VÎn^afe casele'i din calea 
Dorobanților No. 51, actual

mente închiriate înaltei curți de 
compturl. Doritorii se pot adresa 
în tote filele la D. Constantin Ra- 
coviță, strada Primăverel No. 23. 
Per^ând' recipisa cu No. 590 din 1883, 

a casieriei generale Râmnicu-Sărat, 
în valdre de lei 68, bani 75, depuși ca 
garanție pentru luarea în întreprindere 
a taxei vitelor închise la oborul comu
nei Ba-laciânu din județul Râmnicu-Să
rat, în anul 1883, fac cunoscut spre a se 
considera ănulată la ori-cine s’ar afla.

Ion Anghel.

COTA OFICIALE PE piUA DE 14 (26) IUNIE 1885___________________________
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FONDURI DE STAT dobendă
SCADENTA

CUPONELOE

CU BANI 

GATA

cu
TERlfEN

ACȚIUNI

vam
oal

SCADENTA

CUPONELOR'

CU BANI 

.GATA
CU TERMEN

Rentă perpetuă . . . 
„ amortibile . . • 
„ română (Schuld- 

verschreibung) . . .
Obligațiuni de Stat ale 
căe! ferate române . .

Obligațiuni de Stat ro
mâne (convertite ru
rale) ...........................  

împrumutul (Stern) . .
, (Openheim)
„ municipal

1883 ................ ....
împrumutul municipal 

1884 ..........................  
împrumutul orașului 
Bucuresci (losurl) . .

VALORI DIVERSE

5% 
5%

5%

6c'f

1 Apr.—1 Octom.
1 Apr.—1 Octom.

1 Ian.—1 Iulie

1 Maifi—1 Noem.

— 1 
1 

1 
1

Banca ®hț. a României.
Soc. de asig. Daoia-Rom. 

» ■ ■ Naționala .
Banca României' . . .
Soc. cred, mobiliar . .
, română de oonstruc. 

Acțiunile băncel „Pre- D
iv

id
 e 

n 
d

500 

200 

200
200 

250 
250

100

vărs. întregi 
lei vărsațl

V s
» w

» 0

1 
1 

1 
1 

1 
1 

I

1270.72.1264

293 V4

236

180V2- 80. 180 yg

6%
7 %

1 Apr.—1 Octom.
1 Ian.—1 luliu —

— ‘Priori». societate de rea- 
siguțare România. . . 200 a a — . —•

8%

5 %

5%

Leî $0

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Maifi—1 Noem.

Tragerea 1 1 1 
1 1 

1 
1 

1

SCHIMB
Londra..................cek

„ .... 3 luni
Paris..................... oek

„ .............3 luni?
Francia..................cek

—

MONETE
Napoleon de aur .... — 

.Galben austriac .... —

|7 % 

15%

(7%

5%

L. 800

n .... 3 luni
Viena..................... cek

„ .............3 luni
Lira otomană..................—

Scrisuri funciare rurale.

Idem urbane.................

Idem orașului Iași . . 
Obligațiunile case! pen
siunilor .......

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu
11 Maifi—1 Noem.
1

1 ! II
I 1 1 

III 
1 

1

„ . . nap. (scurt)
Berlin..................oek

„ ................. 3 luni
Germania .... cek

B ... 31unl
Amsterdam. . 3luni
Petershnrg. . 3 luni
Belgia..... 3 luni

» ............. («««*)
Elveția .... 3 luni
Italia.............8 l«*I

I1II111I
111

Biletele Băncel Națion. —

Argint.............................. —

Aur.................................... —

Fiorini de hârtie austr.—

Rubla de hârtie .... —

TIPOGRAFIA STATULUI Director, AL. PENCOVICI


